
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —

Congresverslagen

12e Conf́erence des directeurs d'administration pénitentiaire
(CDAP): actes, Strasbourg, 26–28 novembre 1997. —
Strasbourg : Conseil de l'Europe, 1999. — 182 p. —
ISBN I92–871–4081–2

UFSIA: MAG–B 48409

Acercamientos a Carmen Boullosa: actas del Simposio
Conjugarse en Infinitivo: la Escritora Carmen Boullosa/
[edit.] Barbara Dr̈oscher ; [edit.] Carlos Rinćon. — Berlin :
Frey, 1999. — 275 p. — (Tranvı́a Sur ; 4). —
ISBN 3–925867–36–8

UIA: GER 860.8 N–BOUL–DROE 99

Advertising and the World Wide Web/ [edit.] David W.
Schumann ; [edit.] Esther Thorson. — Mahwah, N.J. : Erlbaum,
1999. — 317 p. — (Advertising and consumer psychology ;
1999: 1). — ISBN 0–8058–3148–7

UIA: PSW 659 G–SCHU 99

Alimentazione e nutrizione: secc. 13–18: atti della
‘ventottesima settimana di studi’, 22–27 aprile 1996/
[edit.] Simonetta Cavaciocchi. — Firenze : Le Monnier,
1997. — 942 p. — (Pubblicazione: serie 2: atti delle ‘Settimane
di studio’ e altri convegni ; 28). — ISBN 88–00–72228–8

UFSIA: X

Aspekte und Ergebnisse der Sondersprachenforschung: 2.
Internationales Symposion, 28. bis 31. Mai in Brüssel/
[edit.] Klaus Siewert ; [medew.] Thorsten Weiland ;
Internationalen Symposion Sondersprachenforschung. —
Wiesbaden : Harrassowitz, 1999. — 210 p. —
(Sondersprachenforschung ; 4). — ISBN 3–447–04193–5

UFSIA: SG–D–III 2.2.2/SIE.1

Au nom du sens: autour de l'oeuvre d'Umberto Eco/ [edit.] Jean
Petitot ; [edit.] Paolo Fabbri ; Colloque de Cerisy . — Paris :
Grasset, 2000. — 633 p. — ISBN 2–246–53761–4

UFSIA: ROM 850 N–ECO–PETI 2000

HA–HIVT: L 850 M–B 42556

‘¡Bail á!¡Veńı!¡Volá!’ El fenómeno tanguero y la literatura:
actas del coloquio de Berlı́n, 13–15 de febrero de 1997/
[edit.] Michael R̈ossner. — Frankfurt am Main : Vervuert,
2000. — 284 p. — (Bibliotheca Ibero-Americana ; 79). —
ISBN 3–89354–579–4

UIA: GER 82.003 H 6 ROES 2000

Biomassa: verbranden, vergassen, vergisten, pyrolyse:
proceedings van een symposium gehouden op 24 mei 2000 in de
Jaarbeurs te Utrecht/ [edit.] Wim Prins ; [edit.] Joop van
Ham. — 's-Hertogenbosch : Vereniging van Milieukundigen,
2000. — 98 p., ill. — ISBN 90–76108–03-X

UIA: BIO–CEUL

Blickwinkel: kulturelle Optik und interkulturelle
Gegenstandskonstitution: Akten des 3. Internationalen
Kongresses der Gesellschaft für Interkulturelle Germanistik,
Düsseldorf 1994/ [edit.] Alois Wierlacher ; [edit.] Georg
Stötzel. — München : Iudicium, 1996. — 1011 p., ill. —
(Publikationen der Gesellschaft für Interkulturelle Germanistik ;
5). — ISBN 3–89129–039-X

UIA: GER 301.173 G–WIER 96

Zinc and human health: results of recent trials and implications
for program interventions and research/ Kenneth H. Brown ;
Sara E. Wuehler. — Ottawa, Ont. : International Development
Research Centre, 2000. — 68 p. — ISBN 1–894217–13–6

UFSIA: MAG–B 48463

De Gaulle, la Belgique et la France libre : journée d'́etude,
organiśee le 20 juin 1990/ Philippe de Saint Robert ; Chantal
Kesteloot ; Françoise-Marie Peemans ; e.a. — Bruxelles :
Centre de recherches et d'études historiques de la Seconde
guerre mondiale, 1991. — 88 p.

SBA: 630173

Clitics in phonology, morphology and syntax/ [edit.] Birgit
Gerlach ; [edit.] Janet Grijzenhout. — Amsterdam : Benjamins,
2000. — 441 p. — (Linguistik aktuell ; 36). —
ISBN 90–272–2757–8

UIA: GER 800 H 5 GERL 2000

Colonizer and colonized/ [edit.] Theo d' Haen ; [edit.] Patricia
Krüs. — Amsterdam : Rodopi, 2000. — 643 p. — (Proceedings
of the 15th Congress of the International Comparative Literature
Association ‘Literature as cultural memory’: Leiden, 16–22
August 1997 ; 2) ; (Textxet: studies in comparative literature ;
26). — ISBN 90–420–0410-X

UFSIA: SG–A–IV 6.1/DHA.1

Le statut du scripteur au Moyen Age: actes du 12e colloque
scientifique du Comité international de paĺeographie latine
(Cluny, 17–20 juillet 1998)/ [comp.] Marie-Clotilde Hubert ;
e.a. — Paris :́Ecole des chartes, 2000. — 388 p., ill. —
(Matériaux pour l'histoire ; 2). — ISBN 2–900791–35–9

SBA: 630787

Complots et conjurations dans l'Europe moderne: actes du
Colloque international, Rome, 30 septembre-2 octobre 1993/
[edit.] Yves-Marie Berće ; [edit.] Elena Fasano Guarini ;École
française de Rome ; Université de Paris-Sorbonne. Institut de
recherches sur les civilisations de l'Occident moderne ;
Universit̀a degli studi di Pisa. Dipartimento di storia moderna e
contemporanea. — Rome : 1996. — 773 p. — (Collection de
l'École française de Rome ; 220). — ISBN 2–7283–0362–2

UFSIA: Hist GA–III 106

Das Frauenzimmer: die Frau bei Hofe in Spätmittelalter und
früher Neuzeit: 6. Symposium der Residenzen-Kommission der
Akademie der Wissenschaften in Göttingen/ [edit.] Jan
Hirschbiegel ; [edit.] Werner Paravicini ; Deutsches Historisches
Institut [Paris] ; Landesamt für Archäologie [Dresden] ;
Technische Universität Dresden []. — Stuttgart : Thorbecke,
2000. — 471 p., ill. — (Residenzenforschung ; 11). —
ISBN 3–7995–4511–5



UFSIA: MAG–B 48241

Das schwierige neunzehnte Jahrhundert: Germanistische
Tagung zum 65. Geburtstag von Eda Sagarra im August 1998/
[edit.] Jürgen Barkhoff ; [edit.] Gilbert Carr ; [edit.] Roger
Paulin. — T̈ubingen : Niemeyer, 2000. — 585 p. — (Studien
und Texte zur Sozialgeschichte der Literatur ; 77). — Duitse en
Engelse tekst. — ISBN 3–484–35077–6

UIA: GER 830 J 19 SAGA 2000

Deskundigenonderzoek in privaatrechtelijke geschillen:
studiedag georganiseerd op 16 oktober 1999/ [edit.] Erna
Guldix ; [medew.] Maria Beerens ; [medew.] e.a. ; Vrije
Universiteit Brussel. Vakgroep Privaatrecht. Studiedag ;
Associatie van Belgische Experten [] ; Belgische Kamer van
Deskundigen gelast met Gerechtelijke en Scheidsrechtelijke
Opdrachten. — 2 ed. — Antwerpen : Intersentia, 2000. — 238
p. — ISBN 90–5095–122–8

UIA: RECH 347.9 L–B–GULD 2000

Sprache und Musik: Beiträge der 71. Jahrestagung der
Deutschen Gesellschaft für Sprach- und Stimmheilkunde e.v.,
Berlin, 12.-13. M̈arz 1999/ [edit.] Johannes Pahn ;
[edit.] Antoinette Lamprecht-Dinnesen ; [edit.] Annerose
Keilmann ; e.a. — Stuttgart : Steiner, 2000. — 190 p. —
(Zeitschrift für Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 107). —
ISBN 3–515–07544–5

UFSIA: SG–D–III 8.8/PAH.1

Die Niederlande und Deutschland: Aspekte der Beziehungen
zweier L̈ander im 17. und 18. Jahrhundert/ [edit.] Wolfgang
Savelsberg ; [edit.] Christiane V̈olkel ; Kulturstiftung Dessau
Wörlitz. Wissenschaftliche Tagung. — Dessau : Kulturstiftung
Dessau-Ẅorlitz, 2000. — 128 p., ill. — ISBN 3–86107–020–0

SBA: 630740

Dirigeant d'entreprise: un statut complexe aux multiples
visages: śeminaire organiśe à Liège, jeudi 6 mai 1999/
Universit́e de Lìege. Facult́e de droit. Commission droit et vie
des affaires. Śeminaire. — Bruxelles : Bruylant, 2000. — 280
p. — ISBN 2–8027–1369–8

ADVO–A: LZA 347.72 G–DIRI 2000

UIA: RECH 347.72 L–B–DIRI 2000

Diskursanalyse: Untersuchungen zum gesprochenen
Franz̈osisch: Akten der gleichnamigen Sektion des 1.
Kongresses des Franko-Romanisten-Verbands (Mainz, 23.-26.
September 1998)/ [edit.] Barbara Wehr ; [edit.] Helga
Thomassen ; Franko-Romanisten-Verband. Kongress. —
Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 293 p. —
ISBN 3–631–35927–6

HA–HIVT: L 804.0 M–B 42545

Actuele problemen van het sociale zekerheidsrecht/ [edit.] Ria
Janvier ; [edit.] Annemie van Looveren ; [edit.] Anne van
Regenmortel ; e.a. — Brugge : Die Keure, 1999. — 553 p. —
(Recht en sociale zekerheid ; 5). — ISBN 90–5751–293–9

RUCA: TEWO–BRAEM

ADVO–A: LZA 351.84 G–JANV 1999

UIA: RECH 351.84 L–B–JANV 99

The conscience of humankind: literature and traumatic
experiences/ [edit.] Elrud Ibsch ; [medew.] Douwe Fokkema ;
e.a. — Amsterdam : Rodopi, 2000. — 423 p. — (Proceedings
of the 15th Congress of the International Comparative Literature
Association ‘Literature as cultural memory’: Leiden, 16–22
August 1997 ; 3) ; (Textxet: studies in comparative literature ;
27). — ISBN 90–420–0420–7

UFSIA: SG–A–IV 6.1/IBSCH.1

EnCoDe 99: 11th conference ‘International Negotiation,
Communication Across Business Culture’, Barcelona, Spain,
1,2,3 July 1999. — Barcelona : ESADE, 1999. — 1 CD–ROM

UFSIA: MMC–E 68:84

Érudition et libert́e: l'univers de Charles-Albert Cingria: actes
du Colloque de l'Université de Lausanne/ [edit.] Maryke de
Courten ; [edit.] Doris Jakubec. — Paris : Gallimard, 2000. —
502 p. — (Les cahiers de la NRF ; 2000: 1). —
ISBN 2–07–075873–7

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 N–CING–COUR 2000

Forschungsans̈atze, Korpusbildung, Fallstudien: Internationale
Fachtagung, Rostock, 1.-3.9.1992/ [edit.] Gisela Brandt. —
Stuttgart : Heinz, 1994. — 200 p. — (Historische
Soziolinguistik des Deutschen ; 1). — ISBN 3–88099–287–8

UIA: GER 803.0 H 7 BRAN 94

Fragestellungen, Methoden, Studien: Internationale
Fachtagung, Potsdam, 12.-15.9.1999/ [edit.] Gisela Brandt. —
Stuttgart : Heinz, 2000. — 241 p. — (Bausteine zu einer
Geschichte des weiblichen Sprachgebrauchs ; 4). —
ISBN 3–88099–385–8

UIA: GER 803.0 H 7 BRAN 2000

International conference on M̈ossbauer spectroscopy. —
(Journal de Physique: Colloque: supplement ; 41: 1)

LUC: 543.4 INTE 1979

IV Conference Antitrust between EC Law and National Law=
IV Convegno Antitrust fra Diritto Nazionale e Diritto
Comunitario/ [edit.] Enrico Adriano Raffaelli ; European
Lawyer's Union. Congress. — Brussel : Bruylant, 2000. — 538
p. — (Antitrust between EC law and national law ; 2). —
ISBN 2–8027–1386–8

UIA: RECH 351.82 G–RAFF 2000

Johann der Blinde, Graf von Luxemburg, König der B̈ohmen,
1296–1346: Tagungsband der 9es Journées Lotharingiennes,
22.-26. Oktober 1996/ [edit.] Michel Pauly. — Luxembourg :
CLUDEM, 1997. — 632 p. — (Publications du CLUDEM ;
14) ; (Publications de la Section historique de l'Institut
grand-ducal de Luxembourg ; 115). — ISBN 2–919979–11–6

UFSIA: Hist Ga-III 105

Justus Lipsius: Europae lumen et columen: proceedings of the
International Colloquium, Leuven, 17–19 September 1997/
[edit.] Gilbert Tournoy ; [edit.] Jeanine de Landtsheer ;
[edit.] Jan Papy. — Leuven : Leuven University Press, 1999. —
288 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ; 15). —
ISBN 90–6186–971–4



MPM: BM 34114

SBA: 623742

UFSIA: MAG–B 47502

Krijgsschool, 1870–1970: Congres Defensiepolitiek der Kleine
Mogendheden, 28–29 sep. 1970= Ecole de guerre, 1870–1970:
Congr̀es politiques de d́efense des petites puissances, 28–29
sep. 1970/ Congres Defensiepolitiek der Kleine Mogendheden ;
Congr̀es Politique de d́efense des petites puissances. —
Brussel : Krijgsschool, 1970. — 239 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48544

La diplomatique urbaine en Europe au moyenâge: actes du
congr̀es de la Commission internationale de diplomatique,
Gand, 25–29 aôut 1998/ [edit.] W. Prevenier ; [edit.] Th. de
Hemptinne. — Leuven : Garant, 2000. — 581 p. — (Studies in
urban social, economic and political history of the medieval and
modern Low Countries ; 9). — ISBN 90–5350–996–8

SBA: 630589

Le public et le priv́e / [edit.] Antony McKenna ;
[edit.] Pierre-François Moreau. — Saint-Etienne : Université de
Saint-Etienne, 1999. — 145 p. — (Libertinage et philosophie au
17e sìecle ; 3). — Franse en Engelse tekst. —
ISBN 2–86272–162-X

UIA: GER 840 J 17 LIBE 97

Leefmilieu en werkgelegenheid: handelingen van het Seminarie
‘Leefmilieu en Tewerkstelling’ Brussel, 25 januari 1999/
Koninklijk Instituut voor het Duurzame Beheer van Natuurlijke
Rijkdommen en de Bevordering van Schone Technologie
[Brussel]. — Brussel : 1999. — 47 p., ill. — (De
verhandelingen van het KINT ; 3)

LUC: 301.185.2 LEEF 1999

UFSIA: LZ 628 F 3:3

RUCA: CB 331 M–B 43.281

Les Granvelle et les anciens Pays-Bas/ [edit.] Krista de Jonge ;
[edit.] Gustaaf Janssens. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
2000. — 409 p., ill. — (Symbolae Facultatis Litterarum et
Philosophiae Lovaniensis: series B ; 17). —
ISBN 90–5867–049-X

UFSIA: MAG–B 48725

SBA: 627689

MPM: BM 34107

SA: BIB 09210

Lodovico Guicciardini (1521–1589): actes du colloque
international des 28, 29 et 30 mars 1990/ [edit.] Pierre
Jodogne. — Louvain : Peeters, 1991. — 375 p., ill. — (Travaux
de l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la Renaissance et
de l'Humanisme ; 10). — ISBN 90–6831–185–9

MPM: BM 34120

SBA: 561064

UFSIA: Hist F–II 73

UFSIA: RG 2118 D 33

L'Union euroṕeenne et l'euro: aspectséconomiques,
institutionnels et internationaux: quatrième conf́erence
ECSA–World, Bruxelles, 17–18 septembre 1998: une séléction
des rapports de la conférenceThe European Union and the euro:
economic, institutional and international aspects: fourth

ECSA-world Conference, Brussels, 17–18 September 1998: a
selection of conference papers. — Luxembourg : EUR–OP,
2000. — 305 p. — ISBN 92–828–7263–7

UFSIA: MAG–B 48429

Ma(r)king the text: the presentation of meaning on the literary
page/ [edit.] Joe Bray ; [edit.] Miriam Handley ; [edit.] Anne C.
Henry. — Aldershot : Ashgate, 2000. — 341 p., ill. —
ISBN 0–7546–0168–4

UIA: GER 82 G–BRAY 2000

Matière et musique: the Cluny encounter, akten van het
Europees Congres over instrumentenbouw en -restauratie,
Cluny , 1999= Matière et musique: the Cluny encounter, actes
de la rencontre euroṕeenne autour de la facture instrumentale,
Cluny, 1999= Matière et musique: the Cluny encounter,
proceedings of the European Encounter on instrument making
and restoration/ [edit.] Claire Chevallier ; [edit.] Jos van
Immerseel. — s.l. : Alamire, 2000. — 392 p., ill. — (Labo 19 ;
1). — ISBN 90–6853–143–3

SBA: 629915

La médiation familiale en Europe: actes: 4e Conférence
euroṕeenne sur le droit de famille, Palais de l'Europe,
Strasbourg, 1er-2 octobre 1998. — Strasbourg : Conseil de
l'Europe, 2000. — 188 p. — ISBN 92–871–4256–4

UFSIA: MAG–B 48406

Openbaar vervoer binnen bereik? Conferentie, vrijdag 1
oktober 1999, Vlaams Parlement, Brussel. — Gent. — 59 p. —
(BTTB-schriftenreeks ; 11)

UFSIA: MAG–C 15142

Orbel 15: fifteenth Belgian Conference on Quantitative Methods
and Decision Making, Antwerp 29–30 January 2001: book of
abstracts/ [edit.] Gerrit K. Janssens ; [edit.] Wout Dullaert ;
[edit.] Kenneth S̈orensen. — Antwerp : 2001. — 67 p.

UFSIA: MAG–C 15193

Pacific symposium on biocomputing 2000/ [edit.] Russ B.
Altman ; [edit.] A. Keith Dunker ; [edit.] Lawrence Hunter ;
[edit.] e.a. — Singapore : World Scientific, 2000. — 686 p. —
ISBN 981–02–4188–7

LUC: 519.2 ALTM 2000

Probleme der Sprache nach der Wende: Beiträge des
Kolloquiums in Rostock am 16. November 1996/
[edit.] Irmtraud R̈osler ; [edit.] Karl-Ernst Sommerfeldt ;
Universiẗat Rostock. Institut f̈ur Germanistik. — 2 ed. —
Frankfurt am Main : Lang, 1998. — 160 p. — (Sprache: System
und T̈atigkeit ; 23). — ISBN 3–631–33859–7

UIA: GER 800.13 M–DEU–ROES 98

Productivity management and improvement in SADC:
socio-economic policies and strategies for recovery and growth:
proceedings of the Seminar on the Management and
Improvement of Productivity within the SADC Region,
Mbabane, Swaziland 8–19 October, 1990/ [edit.] R. Kudar ;
[edit.] P.N.L. Walakira. — Gaborone : IDM, 1994. — 89 p. —
ISBN 99912–2–070–9

RUCA: COL 339.96 M–B 43.172



Public policy and federalism/ [edit.] Dietmar Braun. —
Aldershot : Ashgate, 2000. — 248 p. — ISBN 0–7546–1181–7

UFSIA: PS 321 G–BRAU 2000

UIA: PSW 321 G–BRAU 2000

(Re)constructing the past: proceedings of the Colloquium on
History and Legitimisation, 24–27 February 1999, Brussels,
Belgium= Het verleden als instrument= Le pasśe recompośe /
[edit.] Jan Denolf ; [edit.] Barbara Simons ; Colloquium on
History and Legitimisation ; Charles V 2000 Committee. —
Brussel : 2000. — 441 p., ill.

MPM: BM 34122

SBA: UIA–B 12352

UFSIA: Hist-F–I 368

Germaniar inferior: Besiedlung, Gesellschaft und Wirtschaft an
der Grenze der r̈omisch-germanischen Welt/ Thomas
Grünewald ; [medew.] Hans-Joachim Schalles ;
Regionalmuseum Xanten. Deutsch-niederländisches
Kolloquium. — Berlin : De Gruyter, 2001. — 572 p., ill. —
(Reallexikon der germanischen Altertumskunde:
Ergänzungsb̈ande ; 28). — ISBN 3–11–016969-X

UFSIA: MAG–B 12068:28

Relations familiales interculturelles: séminaire
interdisciplinaire juridique et anthropologique= Cross-cultural
family relation: reports of a socio-legal seminar/ [edit.] Fons
Strijbosch ; [edit.] Marie-Claire Foblets. — Õnati : 1999. —
300 p. — (Õnati papers ; 8). — ISBN 84–89933–03–0

UFSIA: LZ 301.188.5 F 1:8

The role of the book in medieval culture: proceedings of the
Oxford International Symposium, 26 september-1 october
1982/ [edit.] Peter Ganz. — Turnhout : Brepols, 1986. — 2 v.,
ill. — (Bibliologia ; 3(=v. 1)) ; (Bibliologia ; 4(=v. 2))

SBA: 518552

1–2

SBA: 563416

1–2

UIA: GER 930.85 J 12 GANZ 86

1

UFSIA: MAG–C 3576

1–2

UFSIA: RG 1061 F 5:3;4

1–2

Seminar on Currency Boards in the Context of EU Accession,
Brussels, 25 November 1999: summary of proceedings and
papers/ European Commission. Directorate-General for
Economic and Financial Affairs. — Brussels : 2000. — 176
p. — (Enlargement papers ; 2000: 1)

UFSIA: MAG–T 241:2000,1

Sprachgebrauch in soziofunktionalen Gruppen und in
Textsorten: Internationale Fachtagung, Frankfurt am Oder,
12.-14.9.1994/ [edit.] Gisela Brandt. — Stuttgart : Heinz,
1995. — 242 p. — (Historische Soziolinguistik des Deutschen ;
2). — ISBN 3–88099–328–9

UIA: GER 803.0 H 7 BRAN 94

Sprachgebrauch und sprachliche Leistung in sozialen
Geschichten und soziofunktionalen Gruppen: Internationale
Fachtagung, Rostock/K̈uhlungsborn, 15.-18.9.1996/
[edit.] Gisela Brandt. — Stuttgart : Heinz, 1997. — 315 p. —
(Historische Soziolinguistik des Deutschen ; 3). —
ISBN 3–88099–356–4

UIA: GER 803.0 H 7 BRAN 94

Tariefbeleid als basis voor duurzame mobiliteit: referatenboek
van de studiedag gehouden op 30 maart 2000 in de Torrepoort
te Gent. — Gent : 2000. — 261 p. — (BTTB-schriftenreeks ;
12)

UFSIA: MAG–C 15141

The critical link 2: interpreters in the community: selected
papers from the Second International Conference on
Interpreting in Legal, Health and Social Service Settings,
Vancouver, BC, Canada, 19–23 May 1998/ [edit.] Roda P.
Roberts ; [edit.] Silvana E. Carr ; [edit.] Diana Abraham ;
[edit.] e.a. — Amsterdam : Benjamins, 2000. — 316 p. —
(Benjamins translation library ; 31). — ISBN 90–272–1636–3

HA–HIVT: L 800.3 M–B 41149:2

La thématisation dans les langues: actes du colloque de Caen,
9–11 octobre 1997/ [edit.] Claude Guimier. — 2 ed. — Bern :
Lang, 2000. — 455 p. — (Sciences pour la communication ;
53). — ISBN 3–906758–45–1

HA–HIVT: L 800 M–B 42547

Translation in context: selected contributions from the EST
Congress, Granada 1998/ [edit.] Andrew Chesterman ;
[edit.] Natividad Gallardo San Salvador ; [edit.] Yves
Gambier. — Amsterdam : Benjamins, 2000. — 393 p. —
(Benjamins translation library ; 39). — ISBN 90–272–1644–4

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42569

General principles of European community law: reports from a
Conference in Malm̈o, 27–28 august 1999/ Ulf Bernitz ; Joakim
Nergelius ; Swedish Network for European Legal Studies.
Conference ; University of Lund. Faculty of Law.
Conference. — The Hague : Kluwer Law International,
2000. — 244 p. — (European monographs ; 25). —
ISBN 90–411–1402–5

UIA: RECH 34 F–EM

Urban transport 6: urban transport and the environment for the
21st century/ [edit.] L. Sucharov ; [edit.] C.A. Brebbia. —
Southampton : WITPress, 2000. — 544 p. — (Advances in
transport ; 6). — ISBN 1–85312–823–6

UFSIA: LZ 656 G–SUCH 2000

Voordrachtencyclus, 2de semester 2000= Cycle de conf́erences,
2ème semestre 2000/ Defensie Studiecentrum. Colloquium ;
Centre d'́etudes de d́efense. Colloque. — Brussel : 2000. — 36
p.

LUC: 355 CYCL 2000



Plaatwerken

Antwerpen/ [ill.] A.A. van Uffelen. — Antwerpen :
Stadsbestuur, 1951. — 235 p., ill.

RUCA: CBM–N 1189

SBA: 531948

SBA: H 148758:ex.1

SBA: H 148758:ex.2

UFSIA: MAG–C 15159

AMVC: 168.055

Assebroek: geschiedenis van de Brugse rand/ Ria
Barremaecker ; Jaak A. Rau ; Fernand Lagast ; [edit.] Luc
Bonduel. — Brugge : Van de Wiele, 1987. — 136 p., ill. —
ISBN 90–6966–020–2

SBA: 630289

Clinical embryology: a color atlas and text/ Murray Brookes ;
Anthony Zietman. — Boca Raton : CRC Press, 1998. — 341
p. — ISBN 0–8493–1255–8

RUCA: TEWO–HARRI

RUCA: TEWO–PRAC

Turnhout in zicht: een kijkboek over het recente Turnhoutse
verleden/ Jan Caethoven ; Marcel Eysermans ; Jos Horemans ;
e.a. — Turnhout : Koninklijke Verbroedering Stadsdiensten,
1993. — 152 p., ill.

SBA: 630332

Tadao Ando: complete works/ Francesco Dal Co. — London :
Phaidon, 1995. — 524 p., ill. — ISBN 0–7148–3471–8

SBA: 591434

HA–OWB: 29257

Frans-Vlaanderen verloren: een beeldverslag van de Franse
veroveringen, 1635–1677/ Philippe Despriet. — Kortrijk :
Despriet, 2000. — 256 p., ill.

UFSIA: MAG–A 15026

Sint-Kruis: geschiedenis van de Brugse rand/ Reńe Duyck ;
[medew.] Jaak A. Rau ; e.a. — Brugge : Van de Wiele, 1987. —
136 p., ill.

SBA: 630288

Pier Luigi Nervi: Bauten und Projekte/ [medew.] P.L. Nervi ;
e.a. — Stuttgart : Hatje, 1957. — 142 p., ill.

SBA: H 175718

HA–OWB: 29398

Architektonische Skizzen eines Archäologen: Zeichnungen von
Alban Gerster-Giambonini aus den Jahren 1918 bis 1934/
Lorenzo Gerster. — Z̈urich : Tontafelverlag, 1996. — 283 p.,
ill. — ISBN 3–908541–12–3

SBA: 630153

UFSIA: MAG–B 48262

Paris: contemporary architecture./ Andrea Gleiniger ; Gerhard
Matzig ; Sebastian Redecke. — Munich : Prestel, 1997. — 160
p., ill. — ISBN 3–7913–1678–8

HA–OWB: 29394

Nellie en Cezar dik en dun en. . ./ Ingrid Godon. — Averbode :
Altora, 1999. — ill. — ISBN 90–317–1420–8

HA–BLSL: 839.3 G–GODO 1999

Nellie en Cezar in en uit en . . ./ Ingrid Godon. — Averbode :
Altiora, 1999. — ill. — ISBN 90–317–1434–8

HA–BLSL: 839.3 G–GODO

Nellie en Cezar springen en dansen en. . ./ Ingrid Godon. —
Averbode : Altiora, 1999. — ill. — ISBN 90–317–1436–4

HA–BLSL: 839.3 G–GODO 1999

Het Koninklijk Ballet van Vlaanderen: 30 jaar ballet, 15 jaar
musical/ [edit.] Jan Robert ; [medew.] Fred Braeckman ;
[medew.] e.a. — Tielt : Lannoo, 1999. — 158 p. —
ISBN 90–209–3858–4

UIA: GER 792 L–B–ROBE 99

The glasshouse/ John Hix. — London : Phaidon, 1996. — 238
p., ill. — ISBN 0–7148–3211–1

SBA: 596892

HA–OWB: 29364

Houd de dief !/ Geert de Kockere ; [ill.] Tom Schoonooghe. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2000. — ill. — ISBN 90–5838–067-X

HA–BLSL: 839.3 G–KOCK 2000

Prentenboek van Amsterdam/ Eduard Messer ; A.M. van de
Waal. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. — 148 p.,
ill. — (AP Kijkboek ; 1962: 1)

SBA: 630447

Zo was. . . Waasmunster/ Moens-Lambrechts. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 1972. — 76 p., ill. —
ISBN 90–6174–007-X

SBA: 630278

UFSIA: MAG 63 A 53.16

Iconography of candolleaceous plants/ Ferdinand von
Mueller. — Melbourne : Brain, 1892

SBA: 630615

1

S. Gambit van fabel tot staal= S. Gambit from fable to steel/
Jan Sacks. — Deurle : Dhondt-Dhaenens, 1999. — ill. —
Tentoonstellingscatalogus Deurle, Museum Dhondt-Dhaenens,
12 september tot 12 december 1999

SBA: 630261

Versailles: the history of the gardens and their sculpture/
St́ephane Pincas. — London : Thames and Hudson, 1996. —
280 p., ill. — ISBN 0–500–01701–8

HA–OWB: 29450

Het De Panne van toen: een verzameling foto's en
prentbriefkaarten aangevuld met beknopte historische
gegevens/ Freddy Rigaux. — Brugge : Van de Wiele, 1989. —
152 p., ill. — ISBN 90–6966–046–6

SBA: 630287



Beernem, Oedelem en Sint-Joris in oude foto's: een verzameling
gecommentarieerde prentbriefkaarten en foto's/ Alfons
Ryserhove ; Henri Zutterman. — Beernem-Oedelem : Bos en
Beverveld, 1988. — 160 p., ill.

SBA: 630290

Freddie in de peutertuin/ Nicola Smee. — Averbode : Altiora,
1999. — ill. — (Dopido peuterboek ; 1999: 4). —
ISBN 90–317–1497–6

HA–BLSL: 839.3 G–SMEE 1999

Kuierend door Herent - Winksele, Veltem-Beisem/ Reńe Smets ;
Guido Sijs. — s.l. : Sijs, 1985. — 144 p., ill.

SBA: 630292

Tuinarchitecten en hun creaties= Architectes et leurs créations/
[ill.] Bart van Leuven ; [edit.] Jaak van Damme. — Brugge :
Stichting Kunstboek, 1997. — 215 p., ill. —
ISBN 90–74377–61–0

SBA: 612714

HA–OWB: 29480

Tanztheater International: im Fokus von Thomas Ammerpohl/
[medew.] Arnd Wesemann ; Verein zur Förderung des
Kulturellen Austauchs Nationaler und Internationaler Freier
Tanz- und Theatergruppen. — Seelze : Kallmeyer, 1999. — 103
p., ill. — ISBN 3–7800–0116–0

UIA: GER 792 L–D–AMME 99

Ledeberg door de jaren heen/ Gilbert de Vogelaere ; Valeer de
Smet. — Nieuwkerken : Streekboek, 1988. — 90 p., ill.

SBA: 630291

Antwerpen-Centraal: een verhaal van tijd en ruimte/ Herman
Welter ; [ill.] Marc Steculorum. — Brussel : NMBS, 1993

SBA: 630473

Zo was . . . Alken/ [edit.] W. Theysmans ; [edit.] H.
Tulleners. — 2 ed. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1978. — 78 p., ill. — ISBN 90–61741–69–6

SBA: 630678

Audio-visuele publicaties

Cisco CCNA: training kit Exam #640–507: software. —
Indianapolis, Ind. : Cisco Press, 2001. — CD–ROM. — Met:
User manual. — ISBN 1–58720–017–1

UFSIA: X

CD–ROM; user manual

Er is meer. . . Helma De Smedt/ [comp.] Ernest Henau. — s.l. :
KTRC, 2000. — 1 videocassette, 35 min. — (Braambos ; 2000:
1)

UFSIA: MAG–A 15046

VHS

Financial management: principles and practice/ Timothy J.
Gallagher ; Joseph D. Andrew [jr.]. — 2 ed. — Upper Saddle
River, N.J. : Prentice Hall, 2000. — 537 p., 1 losse bijl. —
ISBN 0–13–012696–9

UFSIA: LZ 658.14 G–GALL 2000

Basiswerk; 1 CD–ROM

J'ai choisi: pòete, vagabond, voyageur, contestataire/
[edit.] Florence Mauro ; [medew.] Antoine Galien. — s.l. :
Coproduction, 2000. — 1 videocassette, 50 min. — (Un siècle
d'écrivains ; 2000: 14)

UFSIA: MMC–A 82:135

VHS

Membership directory/ World Savings Banks Institute ;
European Savings Banks Group. — Brussels : 2000. — 1
CD–ROM

SBA: UIA–A 4389

UFSIA: MMC–E 68:83

Onderhandelen: cursus. — Baambrugge : Interacktieve
Trainings Systemen, 1999. — 1 CD–Rom. — (Management
cursus ; 3: 21)

UFSIA: MMC–E 68:82

Lexikon der Weltliteratur: Autoren und Werke/ Gero von
Wilpert. — Berlin : Directmedia, 2000. — 1 CD–ROM. —
(Digitale Bibliothek ; 13). — ISBN 3–89853–113–9

UFSIA: Germ

Wilde jaren/ [edit.] Tom ter Bogt ; [edit.] Bert van de Hamp. —
s.l. : Teleac, 2000. — 1 videocassette, 240 min. — (Teleac ;
2000: 1)

UFSIA: MMC–A 301:84

VHS; 8 afleveringen op 1 videocassette

Het woordenboek der Nederlandsche taal op CD–ROM. —
Rotterdam : AND, 2000. — 1 CD–ROM. — Met:
Handleiding. — ISBN 90–5649–205–5

http://moto.bib.uia.ac.be/kahawa/taal-

enletterkunde-wnt.html

UFSIA: UA

RUCA: UA

HA–HIVT: L 803.93 BB 6:CD

UIA: UA

Beeldverhaal

Bij Sjoeke en Sjoeke/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 16). —
ISBN 90–02–21056–6

SBA: D 603726:16

De deserteurs/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 32 p., ill. — (Bakelandt ; 80)

SBA: D 586038:80

De huilende hooligan/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 15). —
ISBN 90–02–20390-X

SBA: D 603726:15



Kas boek/ Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
112 p., ill. — ISBN 90–02–20867–7

SBA: D 630236

Ferm gedraaide loeren/ Willy Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 86). — ISBN 90–02–21046–9

SBA: D 514729:86

Kogels en jarretels/ Willy Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — (De avonturen van Urbanus ; 85)

SBA: D 514729:85

De hoed van Robin/ Merho. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 46 p., ill. — (Kiekeboe ; 88). — ISBN 90–02–21039–6

SBA: D 586037:88

Barelli en de geheim agenten/ Bob de Moor. — Brussel : De
Lombard, 1973. — 32 p., ill.

SBA: 630298

Tien jaar brommen?/ Eddy Paape ; Jean Roze. — Brussel : De
Lombard, 1973. — 32 p., ill. — (Tommy Banco ; 1973: 1)

SBA: 630171

Gemma Bovery/ Posy Simmonds. — London : Cape, 1999. —
106 p., ill. — ISBN 0–224–05251–9

UIA: GER 820 P–SIMM 99

Het geheim van Bakkendoen/ Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ;
30). — ISBN 90–02–20884–7

SBA: D 605336:30

De granaatslikker/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 28). —
ISBN 90–02–20813–8

SBA: D 605336:28

De ijzeren kolonel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 27). —
ISBN 90–02–20812-X

SBA: D 605336:27

Leopold 5/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (De avonturen van Nero ; 152). — ISBN 90–02–20817–0

SBA: D 586039:152

De vliegende handschoen/ Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ;
29). — ISBN 90–02–20883–9

SBA: D 605336:29

De koeiencommissie/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 268). — ISBN 90–02–20367–5

SBA: D 630681

Lili Natal / Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
267). — ISBN 90–02–20839–1

SBA: D 630244

Het veemgericht/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De rode ridder ;
183). — ISBN 90–02–20880–4

SBA: D 586034:183

De wraak van de nachtridders/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De rode
ridder ; 182). — ISBN 90–02–20383–7

SBA: D 586034:182

Software

Het drakenkasteel: de verhalenbouwdoos voor creatieve
kinderen. — Tilburg : Zwijsen, 1996. — Met: Handleiding ;
vanaf 5 jaar. — ISBN 90–276–3680-X

HA–BLS: 373.1 G–DRAK 1996

CD–ROM; Handleiding

Vooroordelendoolhof/ Jan Durk Tuinier ; Geu Visser. —
Utrecht : Stichting Vredeseducatie, 1997. — Met: Handleiding ;
vanaf 11 jaar

HA–BLS: 372.83 G–TUIN 1997

1 FD; Handleiding

Tekstuitgave

12 sprookjes en rijmpjes/ [ill.] Nelly Bodenheim. —
Amsterdam : Van Looy. — 72 p.

SBA: 630089

A reader of modern Arabic short stories/ [edit.] Sabry Hafez ;
[edit.] Catherine Cobham. — London : Saqi, 1988. — 222 p. —
ISBN 0–86356–087–3

HA–HIVT: L 892.7 M–B 42537

Nieuwe avonturen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ;
[ill.] Jan Lutz. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 156 p.

SBA: 630413

Wilskracht/ S. Abramsz ; [ill.] E.S. Witkamp. — 2 ed. —
Amsterdam : Becht. — 229 p. — (Wilhelmina-bibliotheek:
voor jongens en meisjes ; 15)

SBA: 630096

Tusschen de vijftien en achttien/ Eva Adams ; [ill.] Piet C.
Wagner. — 2 ed. — Leiden : Leidsche
Uitgeversmaatschappij. — 229 p.

SBA: 630144

Poems, 1960–2000/ Fleur Adcock. — Newcastle upon Tyne :
Bloodaxe Books, 2000. — 287 p. — ISBN 1–85224–530–1

UFSIA: SG–E–V 2.8/ADC.1



Chronicon/ Ademarus Cabannensis ; [edit.] P. Bourgain ;
[medew.] R. Landes ; e.a. — Turnhout : Brepols, 1999. — 392
p. — (Opera omnia ; 1). — ISBN 2–503–04292–9

UFSIA: MAG–C 15155:1

De geestelijke vriendschap/ Aelredus Rievallensis ; [vert.] Ida
van Brabant ; [medew.] Christofoor Wagenaar. — 3 ed. —
Bonheiden : Abdij Bethlehem, 1981. — 141 p. — (Reeks
Monastieke cahiers ; 6)

SBA: 630542

El resplandor de la madera/ Héctor Aguilar Caḿın. —
Madrid : Alfaguara, 1999. — 510 p. — ISBN 84–204–4191–0

UFSIA: MAG–MEX–B 6405

Aladdin: en andere verhalen uit 1001 nacht/ [edit.] Peter
Bramb̈ock. — Helmond : Helmond, 1986. — 176 p., ill. —
(Sprookjes uit alle landen ; 1986: 2). — ISBN 90–252–4934–5

SBA: 630810

Koffie: een sterk verhaal/ Stewart Lee Allen ; [vert.] Wiebe
Budding'. — Amsterdam : Forum, 2000. — 207 p. —
ISBN 90–225–2816–2

SBA: 630586

Alphabet des bons et des méchants enfants/ [ill.] Maggie
Salzedo. — Paris : Gedalge, 1926

SBA: 629978

Am Tor des Lebens/ [edit.] Karl Bock. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1929. — 99 p., ill.

SBA: 630007

De poedertoren, of: Het gebed beschouwd als beschermgeest:
eene familieschets uit de tweede helft der vorige eeuw/ Eduard
van Ambach. — Brussel : Goemaere, 1871. — 154 p. —
(Vermakelijke bibliotheek ; 16)

SBA: 630724

Het eiland van Dr. Morckisz/ Max van Amstel. —
's-Graveland : Driehoek, 1949. — 222 p. — (Pyramide
jeugdroman ; 3)

SBA: 630143

De nieuwe kleren van de keizer/ Hans C. Andersen ; [ill.] Ulf
Löfgren ; [vert.] Marry Goedhart-Alberts. — Den Haag :
Omniboek, 1980. — ISBN 90–6207–192–9

SBA: 630254

De prinses uit het koperen paleis/ Hans C. Andersen ; [bew.] K.
Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek,
1932. — 20 p.

SBA: 630855

Sprookjes van Andersen/ [vert.] Els van Delden ; [ill.] Dagmar
Berkov́a. — Zutphen : Thieme, 1982. — 264 p. —
ISBN 90–03–97575–2

SBA: 630197

De vliegende koffer: en andere sprookjes/ Hans C. Andersen ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. — 47 p.

SBA: 630812

Verhalen omnibus/ [edit.] Ninon Vis ; Gonne Andriessen ; Thea
Beckman ; Jerry T. Beckmann ; [ill.] Nynke Braaksma ; e.a. —
De Bilt : Cantecleer, 1980. — 333 p. — ISBN 90–213–1146–1

SBA: 630248

De dochter van den fabrikant/ P.J. Andriessen ; [ill.] Wilm.
Steelink. — 4 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 214 p. — (Neerlands jeugd: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 630768

Uit stad en dorp: drie verhalen/ P.J. Andriessen. — 3 ed. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 630809

Voor 't volk geofferd/ Edward Anseele ; [bew.] Louis Paul
Boon. — Gent : De Vlam, 1957. — 194 p.

SBA: C 184869

SBA: C 195129

UIA: GER 839.3 P–ANSE 57

UFSIA: MAG–B 48359

Nieuwe aarde/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
1988. — 43 p.

SBA: 526085

UFSIA: MAG–B 48425

Arthur van Schendel: Het fregatschip Johanna Maria/
Cornelis G.L. Apeldoorn ; J.P. Rebel. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1952. — 16 p. — (Nederlandse keur ; 2)

SBA: 630431

SBA: 532403

De bokkenrijders/ J.H.W. Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 110 p. — (Lees mee! ; 19)

SBA: 630412

De boeren van Oolen/ Auctor. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek. — 76 p., ill.

SBA: 630850

De Augsburgsche confessie/ [vert.] P. Boendermaker. —
Amsterdam : Paris, 1937. — 146 p.

BSA: LZ 264/XVI/30

Hoe de aardbeien hun groene puntjes kregen/ Avan. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 36 p., ill.

SBA: 630092

Aan de koolstofconditioner: gedichten/ Marijn Backer. —
Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2000. — 86 p. —
ISBN 90–76569–10-X

SBA: 630866



Secretum/ Augustine Baker ; [edit.] John Clark. — Salzburg :
Insittut für Anglistik und Amerikanistik, 1997. — 276 p. —
(Analecta Cartusiana ; 119: 7). — ISBN 3–7052–0141–7

UFSIA: RG S 116:119,7

A secure stay in all temptations/ Augustine Baker ; [edit.] John
Clark. — Salzburg : Institut f̈ur Anglistik und Amerikanistik,
1998. — 163 p. — (Analecta Cartusiana ; 119: 8). —
ISBN 3–7052–0170–0

UFSIA: RG S 116:119,8

In de waterwingebieden: gedichten, 1953–1999/
Herman Hendrik ter Balkt. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — 725 p. — ISBN 90–234–4792–1

SBA: 625580

UIA: GER 839.3 P–BALK 2000

UFSIA: SG–N–V 2.9/TER.BAL.1

Deep sightings and rescue missions/ Toni Cade Bambara ;
[edit.] Toni Morrison. — London : Women's Press, 1997. —
255 p. — ISBN 0–7043–4523–4

UIA: GER 820.73 P–BAMB 97

The sea birds are still alive/ Toni Cade Bambara. — London :
Women's Press, 1997. — 208 p. — ISBN 0–7043–4532–3

UIA: GER 820.73 P–BAMB 97

Those bones are not my child/ Toni Cade Bambara. — London :
Women's Press, 2000. — 676 p. — ISBN 0–7043–4654–0

UIA: GER 820.73 P–BAMB 2000

Der arme vetter. Die echten Sedemunds/ Ernst Barlach ;
[edit.] Ulrich Bubrowski. — Leipzig : Seemann, 1998. — 764
p. — (Dramen ; 2). — ISBN 3–363–00694–2

UIA: GER 830 P–BARL 98

Der Finding. Die S̈undflut. Der blaue Boll. Die gute Zeit.
Der Graf von Ratzeburg/ Ernst Barlach ; [edit.] Ulrich
Bubrowski. — Leipzig : Seemann, 1998. — 835 p. —
(Dramen ; 3). — ISBN 3–363–00705–1

UIA: GER 830 P–BARL 98

Briefwechsel: 1930–1935: einschliesslich des Briefwechsels
zwischen Charlotte von Kirschbaum und Eduard Thurneysen/
Karl Barth ; Eduard Thurneysen. — Zürich : Theologischer
Verlag Zürich, 2000. — 985 p. — (Gesamtausgabe ; 34). —
ISBN 3–290–16504–3

BSA: LZ 269/82/34

Een gelukkig jaar/ Clémence M.H. Bauer ; K. Breebaart ;
[ill.] Henri Pieck. — Gouda : Van Goor, 1929. — 228 p. — (Na
schooltijd ; [ 1])

SBA: 629923

De overheid misleid/ Jurek Becker ; [vert.] Evelien van
Leeuwen. — Utrecht : Bruna, 1979. — 255 p. — (Bruna
literair ; 1979: 1). — ISBN 90–229–7466–9

SBA: 567630

UFSIA: MAG–B 48332

Van Janneken en Mieken/ Leo op de Beeck ; Jan Paulussen. —
Turnhout : Van Mierlo-Proost, 1946. — 15 p., ill.

SBA: 630193

Van smidje Verholen/ Leo op de Beeck ; Jan Paulussen. —
Turnhout : Van Mierlo-Proost, 1946. — 15 p., ill.

SBA: 630191

Van twee koningskinderen/ Leo op de Beeck ; Jan Paulussen. —
Turnhout : Van Mierlo-Proost, 1946. — 15 p., ill.

SBA: 630194

Van vier vrienden/ Leo op de Beeck ; Jan Paulussen. —
Turnhout : Van Mierlo-Proost, 1946. — 15 p., ill.

SBA: 630192

Om de schatten van Il Tigretto/ Joh. H. Been ; [ill.] J.H.
Isings. — Alkmaar : Kluitman. — 311 p.

SBA: 630677

Amarillis / Piet Bekaert. — Brugge : Sonneville, 1971. — 92 p.
SBA: C 234757

UFSIA: MAG–A 15048

De vervulling/ Jozef Lodewijk de Belder ; [ill.] Pierre Klein. —
Leuven : De Clauwaert, 1975. — 46 p., ill. —
(Novellenbibliotheek ; 56)

AMVC: B 413ve

SBA: C 172667:56

UFSIA: MAG–A 15050

Dossier van een optimist/ Mario Benedetti. — Amsterdam :
Populier, 1985. — 62 p. — (Gedichten van Latijns-Amerika ;
1985: 1). — Spaanse en Nederlandse tekst. —
ISBN 90–6617–020–4

UFSIA: MAG–B 48018

Arctica: Oost-Groenland/ Claude van de Berge. — Leuven : P,
2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–73214–97–1

SBA: 630871

Cours de Bergson sur la philosophie grecque. — Paris : PUF,
2000. — 278 p. — (Cours ; 4). — ISBN 2–13–048956–7

UFSIA: SF–B 5 b 2/BER 7.4

UFSIA: MAG–B 48476

Amanda/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Standaard, 1983. —
317 p. — ISBN 90–02–14841–0

SBA: 506469

UIA: GER 839.3 P–BERK 83

UFSIA: MAG–B 48335

Leven in de zon/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Standaard,
1980. — 350 p. — ISBN 90–60–91221–7

SBA: C 261797

UFSIA: MAG–B 48343

Lieve, mooie aarde/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 327 p. — ISBN 90–02–13748–6

SBA: C 255661

UFSIA: MAG–B 48336



Toen wij allen samen waren/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Standaard, 1978. — 325 p. — ISBN 90–02–13936–5

SBA: C 257707

UIA: GER 839.3 P–BERK 78

UFSIA: MAG–B 48402

De winners/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Standaard,
1981. — 225 p. — ISBN 90–02–14508-X

SBA: C 264854

UFSIA: MAG–B 48344

Le pŕecepte et la dispense. La conversion/ Bernardus
Claraevallensis ; [edit.] Françoise Callerot ; [edit.] Jürgen
Miethke ; [edit.] Christiane Jaquinod ; [pass. aut.] J. Leclercq ;
e.a. — Paris : Cerf, 2000. — 466 p. — (OEuvres complètes ;
21). — ISBN 2–204–06586–2

UFSIA: Klass SC 457

BSA: LZ 250/1/457

Sermons sur le Cantique/ Bernardus Claraevallensis ;
[edit.] Paul Verdeyen ; [edit.] Raffaele Fassetta ; [medew.] J.
Leclercq ; e.a. — Paris : Cerf, 1996. — 6 v. — (OEuvres
compl̀etes ; 10(=v. 1)) ; (OEuvres complètes ; 11(=v. 2)) ;
(OEuvres compl̀etes ; 12(=v. 3)). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 2–204–05350–3

UFSIA: Klass SC 414;431;452

1–3

UFSIA: RG–S 265:414; 431

1–2

BSA: LZ 250/1/414+431+452

August: Roman in 3 S̈atzen/ Ueli Bernays. — Z̈urich : Kein &
Aber, 2000. — 220 p. — ISBN 3–906542–19-X

UFSIA: MAG–A 15094

UIA: GER 830 P–BERN 2000

Ode aan herinneringen/ Suzy van Bever. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1990. — 56 p., ill. — (Dilbeekse cahiers ;
1990: 15). — ISBN 90–71573–17–6

SBA: 540598

UFSIA: MAG–B 48453

Alles von mir gelernt: Kolumnen, 1995–1999/ Peter Bichsel. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2000. — 265 p. —
ISBN 3–518–41099–7

UFSIA: MAG–B 48662

UIA: GER 830 P–BICH 2000

Sonia, ou: L'empreinte de l'amour/ Serge Bimpage. — Vevey :
Aire, 1999. — 243 p. — ISBN 2–88108–542–3

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–BIMP 99

Der Nachtblaue: Roman/ Elisabeth Binder. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 2000. — 172 p. — ISBN 3–608–935436–0

UFSIA: MAG–B 48672

UIA: GER 830 P–BIND 2000

Bloemlezing uit de pöezie van Jan van der Hoeven/
[comp.] Renaat Ramon. — Gent : Poëziecentrum, 2000. — 255
p., ill. — (Dichters van nu ; 14). — ISBN 90–5655–032–2

SBA: 630872

Gefnuikte vrijheid/ Wilfried de Boeck. — Dilbeek : Dilbeekse
Cahiers, 1991. — 34 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1991: 10). —
ISBN 90–71573–76–1

UFSIA: MAG–B 48363

UFSIA: SG–N–V 2.9/DE–BO 1

SBA: 560380

AMVC: 170.054

UIA: GER 839.3 P–BOEC 91

Het boek van Orsiësius/ [edit.] Christofoor Wagenaar ;
[vert.] Pieter Jakob Berkhout. — Bonheiden : Abdij Bethlehem,
1983. — p. 66–106. — (Reeks Monastieke cahiers ; 23). —
Samen met: Pachomius Tabennensis. Regels van de heilige
Pachomius

SBA: 630548

BSA: LZ 195/18/23

UFSIA: RG–S 258:23

Boethius in het Nederlands: studie naar en tekstuitgave van de
Gentse Boethius (1485), boek 2/ [edit.] Mariken Goris. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 429 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 72). — ISBN 90–6550–630–6

SBA: 631126

UFSIA: SG–N–V 2.3/GOR.1

Erik, of: Het klein insectenboek/ Godfried Bomans ; e.a. — 7
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 116
p. — (Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ;
27)

SBA: 630341

Een provo genaamd François Villon: de feniks en zijn as/
Armand Boni. — Antwerpen : Brito, 1970. — 272 p.

SBA: 530789

SBA: A 231268:[5]

UFSIA: MAG–B 48337

Heilig vat met verdoemde repen/ Yvonne Bordui. —
Antwerpen : Standaard, 1980. — 116 p. —
ISBN 90–02–14225–0

SBA: C 261992

UFSIA: MAG–B 48340

In de wolken staat Icarus/ Bart van den Bossche. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1988. — 63 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1988:
4). — ISBN 90–71573–20–6

SBA: 541283

UFSIA: MAG–B 48365

Aan de grote weg/ Ina Boudier-Bakker. — Amsterdam :
Querido, 1968. — 189 p. — (Salamander ; 31)

UFSIA: MAG–A 15056



Dwaze Marjan/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 630760

<CONV>

Janneke en Mieke/ K. Bouter ; [ill.] A. Sano. — Antwerpen :
Opdebeek. — 20 p.

SBA: 630761

<CONV>

Het slimme boerke/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 630759

<CONV>

Tafeltje! Ezeltje! Knuppeltje!/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 16 p.

SBA: 630858

De derde dag/ Axel Bouts. — Antwerpen : Standaard, 1984. —
170 p. — ISBN 90–02–15102–0

SBA: 515349

UFSIA: MAG–B 48384

Scherven: kroniek van de familie Adams en van de 20e eeuw/
Axel Bouts. — Antwerpen : Manteau, 1987. — 341 p. —
(Grote Marnixpocket ; 339). — ISBN 90–223–1100–7

SBA: 524684

UFSIA: MAG–B 48385

L'usage du monde: récit / Nicolas Bouvier ; [ill.] Thierry
Vernet. — Geǹeve : Droz, 1999. — 376 p., ill. — Herdruk van
uitgave: 1963: Geǹeve. — ISBN 2–600–00600–1

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–BOUV 99

Nieuws onder de zon/ Lenze L. Bouwers. — Kampen : Kok,
s.a. — 48 p. — ISBN 90–242–2402–0

UFSIA: MAG–B 48316

Verminkte handen: historische missieroman/ Neil Boyton ;
[vert.] L. Moereels. — 3 ed. — Leuven : Lievens-Centrale,
1954. — 207 p., ill.

SBA: 630807

UFSIA: RG 4055 F 14:b

Hoger dan de dakgoot/ Wim Brands. — Amsterdam : Veen,
1993. — 45 p. — ISBN 90–254–0307–7

SBA: 579789

UFSIA: MAG–B 48432

Zwemmen in de nacht/ Wim Brands. — Amsterdam : Veen,
1995. — 61 p. — ISBN 90–254–1393–5

SBA: 584354

UFSIA: MAG–B 48433

De trouwe teddy/ Beatrice Braun-Fock. — Antwerpen : Wilde
Roos. — 46 p., ill.

SBA: 630043

Van tien kleine nikkertjes/ Aart van Breda. — Amsterdam : Van
Breda. — ill.

SBA: 630203

Liefdesverklaring/ Tonko Brem. — Gent : Yang, 1979. — 46
p. — (Yang pöezie reeks ; 83)

SBA: C 228895:83

UFSIA: MAG–B 48334

Contemporary poetry of the Low Countries/ Hugo Brems ; Ad
Zuiderent. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel, 1992. — 112
p. — ISBN 90–70831–49-X

SBA: D 564628

UFSIA: MAG–B 48448

Poètes ńeerlandophones contemporains/ Hugo Brems ; Ad
Zuiderent. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel, 1992. — 112
p. — ISBN 90–70831–47–3

SBA: D 564626

UFSIA: MAG–B 48447

Zeitgen̈ossische niederländischsprachige Lyrik/ Hugo
Brems. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel, 1993. — 112 p. —
ISBN 90–70831–48–1

SBA: D 564627

UFSIA: MAG–B 48446

Petrus/ Katrien Broes. — Brugge : Zevenkerken, 1973. — 85 p.
SBA: C 238674

UFSIA: MAG–A 15049

Steden, de stad: gedichten/ Toon Brouwers. — Antwerpen :
Facet, 1996. — 28 p. — ISBN 90–5016–216–9

SBA: D 599949

UFSIA: MAG–B 48421

De honden: een toneelspel in 3 bedrijven/ Tone Brulin ;
[bew.] Fr. van Passel ; e.a. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1966. — 72 p., ill. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1966:
3). — Met: Leidraad voor cursorische behandeling

SBA: 630121

Voor een Plymouth Belvedere/ Gust van Brussel. — 2 ed. —
Brussel : Manteau, 1974. — 143 p. — (Grote Marnixpocket ;
91). — ISBN 90–223–0409–4

UFSIA: MAG–B 48377

Een busreis naar Antwerpen: een plastisch-literaire evocatie/
Marc Bruynseraede ; [ill.] J.M. Legrand. — Schilde :
Bruynseraede, 1976. — 28 p., ill.

SBA: C 247745

UFSIA: MAG–B 48319

Made in Peenemunde/ Marc Bruynseraede. — Schilde :
Bruynseraede, 1974. — 56 p.

SBA: C 245292

UFSIA: MAG–B 48324



Voyage en Sicile et̀a Malte/ P. Brydone. — Tours : Mame,
s.a. — 234 p. — (Biblioth̀eque de la jeunesse chrétienne ; [ 1])

SBA: 630505

Spaanse gedichten: nagelaten gedichten/ Pieter G. Buckinx. —
Altea : Point International, 1989. — ill. — (Point ; 17). —
ISBN 90–71152–20–0

UFSIA: MAG–B 48460

Als bomen weer bomen zijn: gedichten, 1969–1989/ Bertien
Buyl. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1990. — 71 p. —
(Dilbeekse cahiers ; 1990: 10). — ISBN 90–71573–58–3

UFSIA: MAG–B 48411

SBA: 541105

AMVC: 169.859

UIA: GER 839.3 P–BUYL 90

De Kornsteins/ Carlos Callaert. — Ertvelde : Van Hyfte,
1980. — 142 p.

SBA: C 262369

UFSIA: MAG–B 48345

Mijn leven/ Hieronymus Cardanus ; [vert.] Jan Lamein. —
Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 376 p. — (Grote bellettrie
serie ; 2000: 2). — ISBN 90–253–0649–7

SBA: 630616

UFSIA: MAG–B 48728

Alice's adventures in wonderland/ Lewis Carroll ; [ill.] John
Tenniel. — 87 ed. — London : Macmillan, 1898. — 199 p.

SBA: 630202

Instellingen: leven en streven van monniken/ Johannes
Cassianus ; [vert.] Ida Vanbrabant. — Bonheiden : Abdij
Bethlehem, 1984. — 246 p. — (Reeks Monastieke cahiers ; 26)

SBA: 630550

BSA: LZ 195/18/26

UFSIA: MAG–B 8794

UFSIA: RG–S 258:26

Den Duytschen cathoen: naar de Antwerpse druk van Henrick
Eckert van Homberch: met als bijlage de andere reacties van de
vroegst bekende Middelnederlandse vertaling der Dicta
Catonis/ [edit.] A.M.J. van Buuren ; [medew.] O.S.H. Lie ;
e.a. — Hilversum : Verloren, 1998. — 207 p. —
(Middelnederlandse tekstedities ; 5). — ISBN 90–6550–028–6

SBA: 605893

UFSIA: MAG–B 41532

UFSIA: SG–N–V 2.2/DIS.2

UFSIA: RG 2104 C 26

Mémoires/ Benvenuto Cellini ; [vert.] D.D. Farjasse. — 2
ed. — Paris : Echo de la Sorbonne, 1875. — 343 p.

SBA: 630149

Partir à vingt ans/ Maurice Chappaz. — Genève : Joie de lire,
1999. — 216 p. — (Qui suis-je? Témoignages ; 1999: 1). —
ISBN 2–88258–154–8

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–CHAP 99

Distance aveugle, préćed́e de: L'invisible parole/ Pierre
Chappuis. — Corti : Paris, 2000. — 125 p. —
ISBN 2–7143–0733–7

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–CHAP 2000

Theater! Fast alle Stücke/ Daniil Charms ; [edit.] Peter
Urban. — Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1997. —
239 p. — (Theaterbibliothek ; 1997: 2). —
ISBN 3–88661–178–7

UIA: GER 882 P–CHAR 97

L'étrang̀ere: nouvelles/ Sylviane Chatelain. — Campiche :
Orbe, 1999. — 237 p. — ISBN 2–88241–095–6

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–CHAT 99

Pierre Dhainaut/ Judith Chavanne ; Jean-Max Tixier ; e.a. —
Marseille : Autres Temps, 2000. — 159 p. — (Autre sud ;
10). — ISBN 2–84521–056–6

UFSIA: MAG–B 48718

UIA: GER 80 E–SUD:A,10

Tuin van huid: verzen om Jeroen Bosch te eren: een allegorie/
Dirk Christiaens. — Brussel : Manteau, 1969. — 38 p.

AMVC: C 2435tu

SBA: C 231024

UFSIA: MAG–B 48325

Bei uns in Deutschland/ Ernest Claes. — 8 ed. — Antwerpen :
Standaard, s.a. — 191 p.

UFSIA: MAG–A 15065

Teken en betekenis= Signe et signification= Zeichen und
Bedeutung/ Fa Claes. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1981. — 61 p., ill. — ISBN 90–617–4217-X

AMVC: 134.329

SBA: 512042

UFSIA: MAG–B 48318

Debt of honour/ Tom Clancy. — London : Harper Collins,
1995. — 900 p. — ISBN 0–00–647974-X

SBA: 630496

The Chartae of the Carthusian general chapter 1504–1515 (MS.
Grande Chartreuse 1 Cart.14): a supplement to MS
Parkminister B 62/ John Clark. — Salzburg : Institut für
Anglistik und Amerikanistik, 1998. — 81 p. — (Analecta
Cartusiana ; 100: 30). — ISBN 3–7052–0165–4

UFSIA: RG S 113:100,30

Vakantie tussen de sterren/ Arthur C. Clarke ; [vert.] Marieke
Vliek. — De Bilt : Fontein, 1975. — 126 p. — (Fontein jeugd
exclusief ; 1975: 1). — ISBN 90–261–1501–6

SBA: 629963

De man van Tollund/ Hugo Claus ; [ill.] Serge Vandercam ;
[medew.] Ernest van Buynder. — Antwerpen : Zwarte Panter,
1991

SBA: 630188



Le pasśe d́ecompośee: roman/ Hugo Claus ; [vert.] Alain van
Crugten. — Paris : Grand caractère, 2000. — 205 p. —
ISBN 2–7444–0518–3

SBA: 630397

Tand om tand: een spiegelgevecht/ Hugo Claus. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1970. — 151 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 311). — ISBN 90–234–0311–8

UIA: GER 839.3 P–CLAU 70

Tussen avond en morgen/ Simone Claus. — Antwerpen :
Soethoudt, 1984. — 59 p.

SBA: 517095

UFSIA: MAG–B 48322

Nouvelle lumiere philosophique/ de, Etienne Clave ;
[bew.] Bernard Joly. — Paris : Fayard, 2000. — 398 p. —
(Corpus des oeuvres de philosophie en langue française ; 2000:
3). — ISBN 2–213–60801–6

UFSIA: MAG–B 48651

Die Rosenkette: Erz̈ahlung f̈ur junge M̈adchen/ Bertha
Clement ; [ill.] A. Groh. — Stuttgart : Weise. — 304 p.

SBA: 630142

Just here, doctor/ Robert Clifford ; [ill.] Bill Martin. —
London : Sphere Books, 1979. — 190 p. —
ISBN 0–7221–0483–9

UFSIA: MAG–A 15057

Lectures, 1818–1819: on the history of philosophy/
Samuel Taylor Coleridge ; [edit.] James Robert de Jager
Jackson. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
2000. — 2 v. in 1 bd. — (The collected works ; 8). —
ISBN 0–691–09875–1

UFSIA: Germ

Les femmes, de Platonà Derrida: anthologie critique/
Françoise Collin ; Evelyne Pisier ; Eleni Varikas. — Paris :
Plon, 2000. — 830 p. — ISBN 2–259–18715–3

UIA: GER 19 P–ANT 2000

Histoire & litt érature: oeuvres en prose/ Gaston Comp̀ere ;
[medew.] Christian Angelet ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2000. — 2
v. — ISBN 2–87106–247–1

SBA: 629917

1–2

La guerre des paysans/ Hendrik Conscience ; [vert.] F́elix
Coveliers. — Paris : Ĺevy, 1868. — 357 p. — (Collection
Michel Lévy ; 1868: 1)

SBA: 523914

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42276:FRA

De leeuw van Vlaanderen/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Panorama. — ill.

SBA: 630299

Tweede Conscience omnibus: De loteling. Baas Gansendonck.
Blinde Rosa. Een O te veel. De arme edelman/ Hendrik
Conscience ; [edit.] G. van Calster. — Brussel : Reinaert,
1963. — 382 p.

UFSIA: MAG–A 15071

Wuivende/ Marcel Coole. — Antwerpen : Soethoudt, 1984. —
78 p. — ISBN 90–6372–107–2

SBA: 511166

UIA: GER 839.3 P–COOL 84

UFSIA: MAG–B 48311

Moeder Marjanne's kerstfeest/ Antoon Coolen ; [ill.] Henk
Krijger. — Amsterdam : Het Wereldvenster, 1948. — 24 p.

SBA: C 241755

UFSIA: MAG–A 15060

Slechts wij weten/ Frans Cornelis. — Dilbeek : Dilbeekse
Cahiers, 1989. — 43 p., ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1989:
10). — ISBN 90–71573–30–3

SBA: 540582

UFSIA: MAG–B 48367

Herfst / Rie Cramer. — 3 ed. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 629983

Nieuwe prentjes en versjes/ Rie Cramer. — Utrecht : De
Haan. — ill.

SBA: 630038

Pommie/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor. — 132 p., ill.
SBA: 630058

Rammelrijmpjes/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 630106

Winter / Rie Cramer. — 3 ed. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 629984

De kleine schimmel/ Helmutt von Cube ; [vert.] Marcel
Polfliet ; [ill.] Vera Schroeyers. — 3 ed. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1969. — 22 p. — (Het fonteintje ; 1969: 12)

SBA: 629944

Hoe uit de kaboutertjes de reuzen ontstaan zijn: eene vertelling
over de wording der aarde met wat er op is/ D.L. Daalder ;
[ill.] Jan Terwey. — Amsterdam : Versluys, 1909. — 98 p.

SBA: 630062

Ukje, de laatste kabouter/ Henri van Daele ; [ill.] An van
Couteren. — Averbode : Altiora, 1972. — 45 p. —
(Tiptoppersreeks ; 1972: 3)

SBA: 629935

Poëtische reisgids: overtocht/ Ria Daems ; [comp.] Wilfried De
Boeck. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1994. — 52 p., ill. —
(Dilbeekse cahiers ; 124)

AMVC: 187.640

SBA: 584349

UFSIA: MAG–B 48418



Solo, 1938–1941/ Roald Dahl ; [vert.] Huberte Vriesendorp. —
2 ed. — Baarn : Fontein, 1987. — 200 p., ill. —
ISBN 90–261–0252–6

SBA: 630130

De tovervinger/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet Freezer ; [ill.] Tom
Eyzenbach. — Baarn : Fontein, 1975. — 43 p. — (Fontein
jeugd ; 1975: 1). — ISBN 90–261–1191–6

SBA: 630131

Het wonderlijk verhaal van Hendrik Meier: en zes andere
verhalen/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet Freezer ; [ill.] Tom
Eyzenbach. — 5 ed. — Baarn : Fontein, 1978. — 203 p. —
ISBN 90–261–0148–1

SBA: 630132

Deutsches M̈archenbuch/ Oskar D̈ahnhardt ; [ill.] Erich
Kuithan ; e.a. — 4 ed. — Leipzig : Teubner. — 156 p.

SBA: 629941

Schẅanke aus aller Welt/ Oskar D̈ahnhardt ; [ill.] Alois
Kolb. — Leipzig : Teubner, 1908. — 156 p.

SBA: 629942

Sonia Karinowa:knipsel-roman op een evergreen-thema/ Johan
Daisne ; [edit.] Johan Vanhecke. — Antwerpen : Archief en
Museum voor het Vlaamse Cultuurleven, 2000. — 181 p., ill. —
(AMVC-publicaties ; 2). — ISBN 90–76785–02–3

SBA: 630137

Het mooiste avontuur/ Norman Dale ; [vert.] J.C.C.
Dagnelie. — Brussel : Kinkhoren, 1948. — 147 p., ill. —
(Goudvinken ; 1948: 1)

SBA: 629938

De verborgen schat/ Norman Dale ; [vert.] J.C.C. Dagnelie. —
Brussel : Kinkhoren, 1948. — 136 p., ill. — (Goudvinken ;
1948: 2)

SBA: 629939

Jonge Hendrik, kapitein/ Felix Dalle. — Gent : Van Melle,
1952. — 108 p.

SBA: 629936

Märchen von Heute/ Elisabeth Dauthendey ; [ill.] Walter
Wellenstein. — Braunschweig : Westermann, 1920. — 184 p.

SBA: 629994

Witte brand: gedichten/ Frank Decerf. — Beringen : Zuid &
Noord, 1994. — 48 p. — (Papaverreeks ; 15). —
ISBN 90–72087–89–5

SBA: D 580323

UFSIA: MAG–B 48358

De avonturen van Wormpje in Wappiland/ Erwin Deckers ;
Sven Ornelis ; [ill.] Jack Mann. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — ISBN 90–02–20921–5

SBA: D 630233

Het leven en de wonderlijke avonturen van Robinson Crusoë:
van York, zeeman/ Daniel Defoe ; [vert.] Zeger van
Grasdonck. — Antwerpen : Sleutel. — 191 p., ill.

SBA: 630126

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [ill.] Karl Giradet. — 7 ed. —
Den Haag : Van Goor, 1978. — 255 p. — ISBN 90–00–02260–6

SBA: 630649

De code van Napoleon/ Emile Degelin. — Antwerpen :
Manteau, 1984. — 163 p. — (Grote Marnixpocket ; 271). —
ISBN 90–223–0932–0

SBA: 513812

UIA: GER 839.3 P–DEGE 84

UFSIA: MAG–B 48389

De marsorder/ Emile Degelin. — Antwerpen : Manteau,
1983. — 167 p. — (Grote Marnixpocket ; 246). —
ISBN 90–223–0874-X

SBA: 505748

UFSIA: MAG–B 48390

De ooggetuige/ Emile Degelin. — Antwerpen : Manteau,
1987. — 173 p. — (Grote Marnixpocket ; 340). —
ISBN 90–223–1090–6

SBA: 524521

UFSIA: MAG–B 48391

Loch im Kopf/ Wolfgang Deichsel. — Frankfurt am Main :
Verlag der Autoren, 1998. — 194 p. — (Werke ; 5). —
ISBN 3–88661–204-X

UIA: GER 830 P–DEIC 98

Weer vacantie/ Robalpa Dela ; [ill.] Freddy Duynslaegher. —
Gent : De Vlam. — 143 p.

SBA: 630702

Nâga: roman/ Claude Delarue. — Paris : Seuil, 2000. — 508
p. — ISBN 2–02–022854–8

UFSIA: V–CB

3 v.

UIA: GER 840.8 P–DELA 2000

Op weg naar school/ Mia van Delft ; [ill.] Paul Cuvelier. —
s.l. : Casterman, 1960. — 18 p.

SBA: 629940

White noise/ Don DeLillo. — London : Picador, 1986. — 326
p. — ISBN 0–330–29108–4

UIA: GER 820.73 P–DELI 86

In mij blijft ruisen de zee/ Anne-Marie Demoen. — Roeselare :
Edicon, 1985. — 49 p. — (Ee-poëzie ; 1985: 2)

SBA: 528124

UFSIA: MAG–B 48314

Het bootje van ouwe Joepie Brom/ Renaat Demoen. —
Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 629937



Linkerhart / Joris Denoo. — Gent : Poëziecentrum, 2000. — 80
p. — ISBN 90–5655–029–2

SBA: 630869

Oliver Twist/ Charles Dickens ; [vert.] Gerda van Cleemput. —
Wilrijk : Stappaerts, 1978. — 28 p., ill. —
ISBN 84–7176–233–1

SBA: 630242

En de groeten van Elio/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Leopold, 1980. — 283
p. — ISBN 90–258–3268–7

SBA: 630065

Geen enkel verdriet duurt honderd jaar/ Miep Diekmann ;
[ill.] Jenny Dalenoord. — Amsterdam : Querido, 1982. — 139
p. — ISBN 90–214–5963–9

SBA: 630067

Het geheim van Dakki Parasol/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Leopold, 1982. — 103
p. — ISBN 90–258–3293–8

SBA: 630066

Gewoon een straatje/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Leopold, 1980. — 160
p. — ISBN 90–258–3269–5

SBA: 630064

Nildo en de maan/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong Khing. —
Den Haag : Leopold, 1975. — 40 p. — ISBN 90–258–3251–2

SBA: 630841

Nooit meer een lampion/ Miep Diekmann. — 2 ed. — Den
Haag : Leopold, 1976. — 184 p. — ISBN 90–258–3255–5

SBA: 630839

Padu is gek/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 5
ed. — Den Haag : Leopold, 1984. — 104 p. —
ISBN 90–258–3266–0

SBA: 630837

Shon Karḱo / Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong Khing. — 5
ed. — Den Haag : Leopold, 1982. — 80 p. —
ISBN 90–258–3288–1

SBA: 630840

Total loss, weetjewel/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong
Khing. — 5 ed. — Amsterdam : Querido, 1984. — 151 p. —
(Kinder- en jeugdpockets van Querido ; 1984: 2). —
ISBN 90–214–3121–1

SBA: 630842

Zeg 't maar/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong Khing. — 2
ed. — Amsterdam : Querido, 1981. — 152 p. — (Querido
junior ; 1981: 2). — ISBN 90–214–5962–0

SBA: 630843

Dierenrijmpjes voor kinderen. — Tilburg : Vrijbuiter. — ill. —
(Een leuk mini sticker boek ; 8)

SBA: 630415

Allgemeine Geschichte der Philosophie: Vorlesungen
1900–1905/ Wilhelm Dilthey ; [edit.] Helmut Johach ;
[edit.] Frithjof Rodi. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
2000. — 418 p. — (Gesammelte Schriften ; 23). —
ISBN 3–525–30319-X

UFSIA: SF–B 5 b 3/DIL 23

Aufs̈atze und Rezensionen aus Zeitungen und Zeitschriften,
1859–1874/ Wilhelm Dilthey ; [edit.] Ulrich Herrmann. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1985. — 471 p. — (Zur
Geistesgeschichte des 19.Jahrhunderts ; 2). —
ISBN 3–525–30318–1

UFSIA: SF–B 5 b 3/DIL 16

Die Wissenschaften vom Menschen, der Gesellschaft und der
Geschichte: vorarbeiten zur Einleitung in die
Geisteswissenschaften (1865–1880)/ Wilhelm Dilthey ;
[edit.] Helmut Johach ; [edit.] Frithjof Rodi. — 2 ed. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2000. — 245 p. —
(Gesammelte Schriften ; 18). — ISBN 3–525–30323–8

UFSIA: SF–B 5 b 3.DIL 18

Grundlegung der Wissenschaften vom Menschen, der
Gesellschaft und der Geschichte: Ausarbeitungen und Entwürfe
zum zweiten Band der Einleitung in die Geisteswissenschaften
(ca. 1870–1895)/ Wilhelm Dilthey ; [edit.] Helmut Johach ;
[edit.] Frithjof Rodi. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck &
Ruprecht, 1997. — 457 p. — (Gesammelte Schriften ; 19). —
ISBN 3–525–30324–6

UFSIA: SF–B 5 b 3/DIL 19

Logik und System der Philosophischen Wissenschaften:
Vorlesungen zur Erkenntnistheoretischen Logik und
Methodologie (1864–1903)/ Wilhelm Dilthey ;
[edit.] Hans-Ulrich Lessing ; [edit.] Frithjoh Rodi. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1990. — 418 p. —
(Gesammelte Schriften ; 20). — ISBN 3–525–30325–4

UFSIA: SF–B 5 b 3/DIL 20

Zonsverduistering boven Brugge/ Vic de Donder. — 2 ed. —
Leuven : Davidsfonds, 2000. — 441 p. —
ISBN 90–6306–410–1

SBA: 623978

UFSIA: MAG–B 48253

Geestelijke werken/ Dorotheus Gazaeus ; [edit.] Christofoor
Wagenaar. — Bonheiden : Abdij Bethlehem, 1986. — 195 p. —
(Reeks Monastieke cahiers ; 30)

SBA: 630517

BSA: LZ 195/18/30

UFSIA: RG S 258:30

De terugkeer van de Spaanse kat/ Hans Dorrestijn ; [ill.] Fred
Julsing. — Amsterdam : Bakker, 1985. — 135 p. —
ISBN 90–351–0254–1

SBA: 630072



The gift/ Kirk Douglas. — London : Arrow Books, 1993. —
314 p. — ISBN 0–09–921841–0

SBA: 630494

Ken je het land? Meditaties aan het Comomeer, gedichten/
Germain Droogenbroodt. — Leuven : Europees Poëziecentrum
De Zevenslapers, 1995. — 46 p., ill. — (Leuvense cahiers ;
152). — ISBN 90–75107–10–2

UFSIA: MAG–B 48482

SBA: 588041

AMVC: 187.775

UIA: GER 839.3 P–DROO 95

Tussen de stilte van je lippen: verzamelde liefdesgedichten/
Germain Droogenbroodt. — Altea : Point International,
1998. — 67 p. — (Point ; 47). — ISBN 90–71152–59–6

SBA: 513744:1998,47

UFSIA: MAG–B 48464

Twintig jaar later / Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Zucca. —
Antwerpen : Goudvink, 1962. — 121 p.

SBA: 630811

D'un lieu l'autre, suivi de: Creuser la nuit, et de: Figures
d'égaŕees/ Sylviane Dupuis. — Moudon : Empreintes, 2000. —
161 p. — (Poche póesie ; 9). — ISBN 2–940133–35–2

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–DUPU 2000

Ballade van de hopeloze zuiverheid/ Gaston Duribreux. —
Brugge : Orion, 1971. — 199 p. — (Merkstenen ; 32)

SBA: C 232727:32

UFSIA: MAG–A 15064

100 kistjes voor Galutopia/ Pierre Dyserinck. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1970. — 158 p.

SBA: C 233052

UFSIA: MAG–B 48342

Rotk̈appchen/ [bew.] Julian Wehr ; e.a. — Basel : Azed,
1948. — ill.

SBA: 630209

Gilgamesj: soemerisch-babylonisch epos in twaalf tafelen/
Jan H. Eekhout. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 73 p.

BSA: LZ 106/2/20

Een Arabische tuin: klassieke Arabische poëzie/
[comp.] Geert Jan van Gelder. — Amsterdam : Bulaaq,
2000. — 415 p. — ISBN 90–5460–043–8

SBA: 630863

De eerste patïent: kluchtspel ińeén bedrijf / Sigism. Egger. —
's-Hertogenbosch : Mosmans. — 39 p. — (Mosmans'
tooneelbibliotheek ; 31)

SBA: 629927

Zeven essays/ Ralph Waldo Emerson ; [vert.] Just Havelaar ;
[vert.] N. Havelaar-Mees. — 3 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1954. — 179 p.

SBA: A 146098:39

BSA: LZ 59/364

De tweede helft: gedichten/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 59 p. — ISBN 90–295–1512–0

SBA: 630581

What are you like?/ Anne Enright. — London : Cape, 2000. —
259 p. — ISBN 0–224–06063–5

UIA: GER 820 P–ENRI 2000

Moosbrand: Erz̈ahlung/ Ruth Erat. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1999. — 119 p. — (Edition Suhrkamp ; 2110). —
ISBN 3–518–12110–3

UFSIA: MAG–A 15097

UIA: GER 830 P–ERAT 99

Geschiedenis van de Fransche revolutie, 1789–1815/
Erckmann-Chatrian ; [vert.] D. Lodeesen ;
[bew.] Michel [Grootvader] ; [ill.] Th́eophile Schuler. — 2
ed. — Schiedam : Roelants. — 3 v.

SBA: 630726

3

Brevier: kronieken van het einde van de wereld, radioteksten,
1991–1996/ Walter Ertvelt. — Merendree : Sintjoris, 1997. —
415 p. — ISBN 90–74427–19–7

SBA: 599355

UFSIA: V–CB

Santitos/ Maŕıa Amparo Escand́on. — Barcelona : Plaza &
Jańes, 1999. — 224 p. — ISBN 84–01–38588–1

UIA: GER 860.8 P–ESCA 99

Zwanger ? Van wie. . ./ Mark Everlasting. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1989. — 34 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1989:
3). — ISBN 90–71573–28–1

SBA: 540551

UFSIA: MAG–B 48414

De nieuwe tachtigers (ik ben gevangen in de korst van ellende):
25 jonge Vlaamse dichters: een bloemlezing/ Hubert van
Eygen. — Lier : Clumzy, 1988. — 80 p. — Overdruk uit:
Initiatief: literair tijdschrift. - 5(1986)

SBA: 528237

UFSIA: MAG–B 48455

Sneeuw/ Henrïette van Eyk ; [ill.] Fiep Westendorp. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — 55 p.

SBA: 630041

Het lied van Beatrijs/ Frans Eykans. — Brussel : Godenne,
1954. — 36 p.

SBA: C 250000

UFSIA: MAG–B 48349

The Faber book of smoking/ [edit.] James Walton. — London :
Faber and Faber, 2000. — 334 p. — ISBN 0–571–19322–6

UIA: GER 820 P–ANT 2000



Drudi, dradi, Hand in Hand reisen in das Mohrenland/ Viktoria
Fenzl ; [ill.] Ernst Rußer. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1932. — 48 p.

SBA: 630008

Farbtreiben: Gedichte/ Ingrid Fichtner. — Hamburg : ROSPO,
1999. — 99 p. — ISBN 3–930325–25-X

UFSIA: MAG–B 48674

UIA: GER 830 P–FICH 99

Briefe und Dokumente, 1933–1977/ Eugen Fink ; Jan Patočka ;
[edit.] Michael Heitz ; [edit.] Bernhard Nessler. — Freiburg :
Alber, 1999. — 190 p. — (Quellen ; 1). —
ISBN 3–495–47896–5

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT (F) PAT II.1

Fabelen van de la Fontaine/ [vert.] Jan Wiegman. — Den
Haag : Van Goor. — 82 p., ill.

SBA: 630201

Les fables de la Fontaine/ [ill.] René Hausman. — Marcinelle :
Dupuis, 1977. — 2 v. — (De wijde wereld ; 1977: 1). —
ISBN 2–8001–0550-X

SBA: 630245

2

Les Fioretti/ Franciscus Assisias ; [edit.] Omer Englebert. —
Paris : Firmin-Didot, 1957. — 387 p., ill. — (Club du meilleur
livre ; 1957: 1)

SBA: 630433

Onderwys tot het godtvrugtig leven/ Franciscus Salesius. —
Gendt : By Cornelis Meyer, 1721. — 416 [=419] p., portr., 12°,
11 cm.

UFSIA: RG 3011 B 16

UFSIA: MAG–P 11 909

Elk verdriet is mijn verdriet/ Danny Franck. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1990. — 36 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1990:
14). — ISBN 90–71573–61–3

SBA: 540558

UFSIA: MAG–B 48413

Hans/ J.J. Fris ; [ill.] E.M. Stumpel. — De Bilt : Van
Belkum. — 175 p.

SBA: 630836

Catrijn: de oude D-trein-wagen/ L.J.K. Fritze ; [ill.] C. Icke. —
Rotterdam : Donker, 1947. — 76 p.

SBA: 630834

Explanatio Dominicae orationis. Tractatus de veritate/
Frowinus de Monte Angelorum ; [edit.] Sigisbert Beck ;
[medew.] R. de Kegel. — Turnholti : Brepols, 1998. — 457
p. — (Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ; 134). —
ISBN 2–503–04342–9

UFSIA: MAG–C 15140

Baron Sikkepit/ P.H. Fruithof ; [ill.] Willy Soudijn. —
Antwerpen : Imago, 1953. — 151 p.

SBA: 630826

Aardkleurig: gedichten/ Roger Geerts. — Beringen : Zuid &
Noord, 1994. — 40 p. — (Papaverreeks ; 7). —
ISBN 90–72087–83–6

SBA: D 580317

UFSIA: MAG–B 48410

Gelegenheidsversjes/ [edit.] Jeannette Lugten ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 96 p.

SBA: 630103

Quand ilsétaient petits/ Magdeleine du Genestoux ; [ill.] H.
Morin. — Paris : Hachette, 1926. — 189 p.

SBA: 630140

Les veiĺees du chateau, ou: Cours de moraleà l'usage des
enfants/ de Genlis [Madame] ; [ill.] G. Staal. — 2 ed. — Paris :
Garnier. — 2 v. in 1

SBA: 630109

Van weelde en weinig/ Christiaan Germonpré. — Gent :
Poeziecentrum, 1987. — 37 p. — ISBN 90–70968–15–0

SBA: 524410

UFSIA: MAG–B 48424

Lislott: eine Erz̈ahlung f̈ur Mädchen/ Martha Giese ; [ill.] A.
Zick. — 2 ed. — Stuttgart : Carl. — 157 p.

SBA: 630204

De geschiedenis van moedertje hen/ G. Gilson. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill.

SBA: 630766

<CONV>

Tussen pacht en park: Antwerpse anekdotes uit de 25-jarige
carrière aan ‘de Stad’/ Achiel van Ginkel. — Wijnegem :
Homunculus, 1996. — 264 p.

SBA: 630428

Er kromt een nieuwe klaarte/ Julie Goderis. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1989. — 52 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1989:
9). — ISBN 90–71573–53–2

SBA: 540559

UFSIA: MAG–B 48366

Tageb̈ucher: historisch-kritische Ausgabe/ von, Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Wolfgang Albrecht ; [edit.] Andreas
Döhler. — Stuttgart : Metzler, 1998. — 20 v. in 10 bdn. — Text
und Kommentar. — ISBN 3–476–00922-X

UFSIA: SG–D–V 2.7/GOE.6.1–2

West-̈ostlicher Divan: Noten und Abhandlungen zu besserem
Versẗandnis des West-östlichen Divans/ von, Johann Wolfgang
Goethe. — M̈unchen : DTV, 1961. — 276 p. — (DTV
Gesamtausgabe ; 5)

UFSIA: MAG–A 15047



Warrior for gringostroika: essays, performance texts, and
poetry/ Guillermo Ǵomez-Pẽna. — Saint Paul, Minn. :
Graywolf Press, 1993. — 174 p., ill. — ISBN 1–55597–199–7

UIA: GER 820.73 P–GOME 93

Languit in gras/ Ad Goos. — Lokeren : Edelweis, 1977. — ill.
UFSIA: MAG–A 15066

Songs and stories for the little ones/ E. Gordon Browne ;
[medew.] Eva Browne. — 2 ed. — London : Harrap, 1921. —
254 p. — (The story-teller's series ; 1921: 1)

SBA: 630107

Mogen we je man even lenen? En andere kleine komedies over
seksuele verhoudingen/ Graham Greene. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 1977. — 192 p. — (Salamander ;
427). — ISBN 90–214–9427–2

UFSIA: MAG–A 15061

Discours cat́ech́etique/ Gregorius Nyssenus ; [edit.] Raymond
Winling. — Paris : Cerf, 2000. — 355 p. — (Sources
chŕetiennes ; 453). — Griekse en Franse tekst. —
ISBN 2–204–06471–8

UFSIA: Klass SC 453

BSA: LZ 250/1/453

Grensincidenten, een multimediaal project/ [edit.] Bernard
Vermeersch. — Lier : Clumzy, 1987. — 47 p., ill. — Overdruk
uit: Initiatief, literair tijdschrift. - 6:33(1987)

UFSIA: MAG–B 48454

De drie mannetjes in het bos/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ;
[ill.] Nicki Mossakowska. — Rotterdam : Lemniscaat, 1981. —
ISBN 90–6069–472–4

SBA: 630338

Gelukkige Hans/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ;
[ill.] Margriet Heymans. — Rotterdam : Lemniscaat, 1978. —
ISBN 90–6069–364–7

SBA: 630335

Grimm's sprookjes: naverteld/ J.J.A. Goeverneur. — Leiden :
Sijthoff. — ill.

SBA: 630003

De kikkerkoning/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [ill.] Koen
Fossey. — Rotterdam : Lemniscaat, 1979. —
ISBN 90–6069–393–0

SBA: 630337

De zeven raven/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [ill.] Dieter
Schubert. — Rotterdam : Lemniscaat, 1980. —
ISBN 90–6069–433–3

SBA: 630336

Sprookjes voor kind en gezin: volledige uitgave in nieuwe
vertaling van de 200 sprookjes en 10 kinderlegenden verzameld
door de gebroeders Grimm. — 3 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1974. — 496 p., ill. — ISBN 90–6069–168–7

SBA: 630252

La mariposa siempre: Cubaanse gedichten= La mariposa
siempre: poemas Cubanos= La mariposa siempre: pòemes
cubains/ Frieda Groffy ; [vert.] Brenda Prado ; [vert.] Hélène
Papot. — Berchem : EPO, 1998. — 45 p., ill. —
ISBN 90–6445–075–7

UFSIA: MAG–B 48350

De heks/ Rose Gronon. — Leuven : Clauwaert, 1978. — 77
p. — (Uitgaven voor de leden van de Clauwaert-Vereniging ;
62). — ISBN 90–6306–080–7

AMVC: G 8805h

SBA: C 172667:62

UFSIA: MAG–B 48400

Iokasta/ Rose Gronon. — Leuven : Clauwaert, 1970. — 241
p. — (Boekengilde De Clauwaert ; 23: 1)

SBA: 548157

SBA: 561724

SBA: C 135652:23:1

UIA: GER 839.3 P–GRON 70

UFSIA: MAG–B 48386

Ishtar / Rose Gronon. — Leuven : Clauwaert, 1974. — 164
p. — (Boekengilde De Clauwaert ; 26: 5)

SBA: C 135652:26:5

UFSIA: MAG–A 15063

De zee/ Frank de Groof. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers,
1989. — 36 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1989: 6). —
ISBN 90–71573–48–6

SBA: 540557

UFSIA: MAG–B 48357

Fantoompijn/ Arnon Grunberg. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 254 p. — ISBN 90–388–2696–6

SBA: 624389

UFSIA: MAG–B 48217

Boris / Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 9 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. — 158 p. —
ISBN 90–269–1506–3

SBA: 630854

Noodweer op de Weisshorn!/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. —
158 p. — (Juniorpockets ; 1982: 1). — ISBN 90–269–1216–1

SBA: 630852

Namen geven/ Corrie Hafkamp. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1968. — 119 p.

SBA: C 106471:[A,44]

UFSIA: MAG–B 48338

Het roode vosje/ Elsa van Hagendoren. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel. — ill. — (Voor mijn kleine
kinders ; [ 3])

SBA: 630023



Het schoone konijn/ Elsa van Hagendoren. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel. — ill. — (Voor mijn kleine
kinders ; [ 2])

SBA: 630022

Aan de rivier gevestigd: gedichten/ Ubbo-Derk Hakholt. —
Diest : Prieeltje, 1986. — 45 p., ill. — (Muzesprokkels ; 6)

SBA: 516978

UFSIA: MAG–B 48313

Kurres erster Sommer/ Nanny Hammarstr̈om ; [ill.] Gustav
Olms. — München : Eßold. — 116 p.

SBA: 629995

Er zijn geen wolken meer al denken we aan meer/ Hans
Hanssens. — Asper : Hanssens, 1990. — 53 p.

AMVC: 170.072

SBA: 553595

UFSIA: MAG–B 48431

Het bedreigde land/ Evert Hartman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1988. — 241 p. — ISBN 90–6069–698–0

SBA: 630052

Buitenspel/ Evert Hartman. — Rotterdam : Lemniscaat,
1986. — 172 p. — ISBN 90–6069–625–5

SBA: 630049

De droom in de woestijn/ Evert Hartman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1989. — 264 p. — ISBN 90–6069–750–2

SBA: 630050

Gegijzeld/ Evert Hartman. — Rotterdam : Lemniscaat,
1984. — 199 p. — ISBN 90–6069–548–8

SBA: 630051

Morgen ben ik beter/ Evert Hartman. — 3 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1987. — 218 p. — ISBN 90–6069–667–0

SBA: 630048

Omnibus: De laatste stuw; Machinist op dood spoor/ Evert
Hartman. — Haarlem : Gottmer, 1981. — 381 p. —
ISBN 90–257–1417-X

SBA: 630045

Het onzichtbare licht/ Evert Hartman. — 6 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1984. — 192 p. — ISBN 90–6069–504–6

SBA: 630053

Oorlog zonder vrienden/ Evert Hartman. — 4 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1980. — 252 p. —
ISBN 90–6069–378–7

SBA: 630046

Vechten voor overmorgen/ Evert Hartman. — 6 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1984. — 253 p. —
ISBN 90–6069–454–6

SBA: 630047

Eskimo-boy/ Regina van der Hauw-Veltman ; [ill.] Jan Lutz. —
Antwerpen : Imago. — 124 p.

SBA: 629952

Een zwerver in mijn huid: gedichten/ Katrien Van Hecke. —
Beringen : Zuid & Noord, 1994. — 31 p. — (Papaverreeks ;
9). — ISBN 90–72087–85–2

AMVC: 187.830

SBA: D 580319

UFSIA: MAG–B 48407

Het kindje uit de hemel: het kerstgebeuren verteld aan onze
kleintjes/ Adri van Heem ; Riet Raaphorst. — Roermond :
Romen, 1941

SBA: 630769

Ach, een dichter/ Lou Heijlen. — Diest : 1995. — 38 p.
AMVC: 187.634

SBA: 584351

UFSIA: MAG–B 48422

Drie kleine vrienden/ Helme Heine ; [vert.] Willem
Wilmink. — Haarlem : Gottmer, 1984. — ill.

SBA: 630800

De wekker/ Helme Heine ; [vert.] Willem Wilmink. —
Haarlem : Gottmer, 1984. — ill. — (Drie kleine vrienden ;
2). — ISBN 90–257–1753–5

SBA: 630800: 2

Ontmoeting met ik/ Laurens van Hemelrijck. — Dilbeek :
Kofschip-Kring, 1987. — 64 p. — (Getijdenreeks ; 64). —
ISBN 90–72087–01–1

SBA: 563200

UFSIA: MAG–B 48351

De lampedrager/ Louis Hermans. — Amsterdam : Kosmos,
1972. — 142 p. — ISBN 90–215–0314-X

SBA: 556000

UFSIA: MAG–B 48380

Witte wijven: roman/ Rudi Hermans. — Schoorl : Conserve,
1990. — 139 p. — ISBN 90–71380–67-X

SBA: 540589

UFSIA: MAG–B 48376

Gewoon God/ Toon Hermans ; Mieke Mosmuller. — Baarn :
Fontein, 1998. — 157 p. — ISBN 90–261–1360–9

UFSIA: MAG–B 48203

Mind the gap/ Stefan Hertmans. — Amsterdam : Meulenhoff,
2000. — 125 p. — (Meulenhoff editie ; 1869). —
ISBN 90–290–6839–6

SBA: 630585

Het onafwendbare afscheid/ Stefan Hertmans ; Karel
Dierickx. — S.l. : s.a. — p. 810–820, ill.

UFSIA: MAG–B 48457



Het groeit me niet op de rug: hoogtepunten uit de literatuur
over geld/ [comp.] Renzo Verwer. — 's-Gravenhage : BZZTôH,
2000. — 191 p. — ISBN 90–5501–770–1

SBA: 630608

Gooi die zak neer/ Gil vander Heyden ; [ill.] Cel
Overberghe. — Malle : Sikkel, 1981. — (De okapi's ; 1981:
3). — ISBN 90–260–4669–3

SBA: 630223

Hoera voor de muziek!/ Gil vander Heyden ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : Sikkel, 1984. — 48 p. — (De
okapi's ; 1984: 4). — ISBN 90–260–4775–4

SBA: 630222

Het apenboek/ Nienke van Hichtum. — Amsterdam : Elsevier,
1905. — 73 p., ill.

SBA: 630095

Altercatio Luciferiani et Orthodoxi/ Sophronius Eusebius
Hieronymus ; A. Canellis. — Turnhout : Brepols, 2000. — 137,
104 p. — (Opera polemica ; 4). — ISBN 2–503–00795–3

UFSIA: Klass CCL 79 B

Verhalen uit Hildebrand's Camera obscura: bewerkt voor
middelbare scholen en kweekscholen/ [edit.] C. van Baaren ;
[edit.] H. Elsinga. — Purmerend : Muusses. — 197 p. —
(Nederlandse letterkunde in de 19de eeuw ; 2)

SBA: 630436

In twee dagen de wereld rond/ A.D. Hildebrand ; [medew.] A.
Plesman ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — 255 p., ill.

SBA: 630195

Het kabouterhuis/ C.M. van Hille-Gaerth́e ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 143 p.

SBA: 630097

Onder het stroodak/ C.M. van Hille-Gaerth́e ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 4 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1921. —
239 p.

SBA: 629934

Bommeltje op reis/ Else Hinzelmann ; [vert.] G.W. Elberts ;
[ill.] Herman Berends. — Amsterdam : Meulenhoff. — 160
p. — (Zonnige jeugd ; [ 2])

SBA: 629987

Durch Nacht zum Licht! Eine erzählung aus einem
Mädchenleben/ D. Höcker. — Reutlingen : Enklin &
Laiblins. — 160 p., ill.

SBA: 629993

Don Quichotte von La Mancha: eine Erzählung f̈ur die Jugend/
Franz Hoffmann ; [pass. aut.] de, Miguel Cervantes Saavedra ;
[ill.] Adolf Wald. — 7 ed. — Stuttgart : Thienemann. — 239 p.,
ill.

SBA: 630138

Zur Mündung: 37 Geschichten von Leben und Tod/ Franz
Hohler. — München : Luchterhand, 2000. — 122 p. —
ISBN 3–630–87067–8

UFSIA: MAG–A 15098

UIA: GER 830 P–HOHL 2000

In de greep van de berg/ A. Holgersen. — Gent : Van Melle. —
125 p. — (Bamboereeks ; [ 1])

SBA: 630817

Makkers en meisjes/ Jan Willem Holsbergen. — Amsterdam :
Elsevier Manteau, 1980. — 136 p. — (Elseviers literaire serie ;
1980: 10). — ISBN 90–10–02941–7

SBA: 589525

UFSIA: MAG–B 48379

Das Aeromobil: eine Erz̈ahlung f̈ur die reifere Jugend/ Fritz
Holten ; [ill.] A. Wald. — Stuttgart : Union Deutsche
Verlagsgesellschaft. — 248 p.

SBA: 630198

Ilias: de strijd om Troje/ Homerus ; [vert.] Onno Damsté ;
[ill.] Arne Zuidhoek. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 159 p. —
(Beroemde avonturen ; 14). — ISBN 90–274–4290–8

SBA: 629953

De omzwervingen van Odysseus/ Homerus ; [vert.] Onno
Damst́e ; [ill.] Arne Zuidhoek. — Utrecht : Spectrum, 1978. —
187 p. — (Beroemde avonturen ; 6). — ISBN 90–274–4282–7

SBA: 629954

Tops tussen de wolkenkrabbers: oorspronkelijk meisjesboek/
Annie van Hoogerheide. — Berchem-Antwerpen :
Internationale Pers. — 189 p.

SBA: 629950

Kreoon/ Jos Houben. — Antwerpen : Standaard, 1981. — 112
p. — ISBN 90–02–14297–8

SBA: C 265412

UFSIA: MAG–B 48341

Hoerenlopen/ Boudewijn van Houten. — Brussel : Manteau,
1977. — 167 p. — (Grote Marnixpocket ; 132). —
ISBN 90–223–0578–3

SBA: C 203104:132

UIA: GER 839.3 P–HOUT 77

UFSIA: MAG–B 48382

Van onze correspondent op de aarde/ Boudewijn van
Houten. — Brussel : Manteau, 1978. — 85 p. — (Manteau
marginaal ; 16). — ISBN 90–223–0679–8

SBA: A 248844:16

UIA: GER 839.3 P–HOUT 78

UFSIA: MAG–B 48364

Huppel en de vlinder. — Aartselaar : Deltas, 1988. — ill. —
(Dierenpret ; 1988: 1). — ISBN 90–243–3969–3

SBA: 630819



Gezichten: gedichten/ Mark Insingel ; T. van Deel. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2000. — Losbl.

SBA: UIA–C 5269

SBA: 630400

Averechts verloop: kroniek van een meedogenloze eeuw:
roman/ Frans van Isacker. — Antwerpen : Houtekiet, 1988. —
156 p. — ISBN 90–5067–040–7

SBA: 526665

UIA: GER 839.3 P–ISAC 88

UFSIA: MAG–B 48371

UFSIA: SG–N–V 2.9/Vn IS 3

When we were orphans/ Kazuo Ishiguro. — London : Faber
and Faber, 2000. — 313 p. — ISBN 0–571–20384–1

UFSIA: SG–E–V 2.8/ISHI.5

UIA: GER 820 P–ISHI 2000

Veldwerk in Vlaanderen: verhalen/ Geert van Istendael. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 174 p. — ISBN 90–450–0702–9

SBA: 627760

UFSIA: MAG–B 48160

UFSIA: Germ

Cascaden: gedichten, sonetten/ Hubert Jacobs. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1991. — 43 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1991:
11). — ISBN 90–71573–80-X

SBA: 560382

UFSIA: MAG–B 48370

De beer, de vos en de wolf op avontuur/ A. de Jaeck. —
Antwerpen : Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor
school en huis ; 1)

SBA: 630762

Convoluut

Dat, - en weet niet wat/ A. de Jaeck. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 20 p., ill. — (Voor school en huis ;
3)

SBA: 630764

Convoluut

Tijl Uilenspiegel's snakerijen/ A. de Jaeck. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 20 p., ill. — (Voor school en huis ;
2)

SBA: 630763

Convoluut

Vertelsels uit Kongoland/ A. de Jaeck. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 20 p., ill. — (Voor school en huis ;
4)

SBA: 630765

Convoluut

Dakruiters: gedichten/ Esther Jansma. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 52 p. — ISBN 90–295–2293–3

SBA: 630596

Het heeft vannacht gesneeuwd/ Sophie Jeanne ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — s.l. : Casterman, 1981. — (Kangoeroe ; 1981:
1). — ISBN 90–303–9310–6

SBA: 630802

Drie man op een fietstocht/ Jerome Klapka Jerome. — 4 ed. —
Utrecht : Honig, 1914. — 256 p.

SBA: 630117

The unfortunates/ B.S. Johnson. — London : Picador, 1999. —
Losbladig. — Losbladig. — ISBN 0–330–35329–2

UFSIA: SG–E–V 2.8/JOH.B.5

Het boek van Kantelbeen: roman/ Eelke de Jong. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1979. — 119 p. —
ISBN 90–234–0654–0

SBA: E 237803:[31]

UFSIA: MAG–B 48388

Gekras/ Roland Jooris. — Amsterdam : Querido, 2001. — 47
p. — ISBN 90–214–6897–2

SBA: 630574

Jumbo. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 629977

Ineke's kerstlied/ Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Antwerpen : Imago. — 78 p.

SBA: 630241

Die Stadt hinter dem Strom: Roman/ Hermann Kasack. —
München : Droemer, 1964. — 320 p. — (Knaur ; 51)

UFSIA: MAG–A 15054

Tijl Uilenspiegel/ Erich Kästner ; [vert.] Ben van Eysselsteijn ;
[ill.] Walter Trier. — Hoorn : Westfriesland, 1982. — 65 p. —
ISBN 90–205–1651–5

SBA: 629956

De trompetter van Krakau: een verhaal uit de vijftiende eeuw/
Eric P. Kelly ; [vert.] A.B. van Tienhoven ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 252
p.

SBA: 630025

Koningin-moeder/ Yves van Kempen. — Amsterdam : Bakker,
1999. — 140 p. — ISBN 90–351–2141–4

SBA: 630590

De gijzelaars/ Valeer van Kerkhove. — Leuven : Davidsfonds,
1977. — 189 p. — (Davidsfonds ; 607). —
ISBN 90–6152–036–3

SBA: C 24452:607

UFSIA: MAG–B 48360

De kerstman. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 5). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–02–20878–2

SBA: D 630238



Een verdwaalde kogel/ Joseph Kessel ; [vert.] Sebastiaan
Eenennaam. — Tielt : Lannoo, 1987. — 118 p. — (Totem ;
1987: 1). — ISBN 90–209–1433–2

SBA: 629958

De gelukkige: roman/ Mensje van Keulen. — Amsterdam :
Atlas, 2001. — 237 p. — ISBN 90–450–0403–8

SBA: 630607

Vier jongens in een kano/ Felix de Keye ; [ill.] Paul Voet. — 3
ed. — Brussel : Van Belle, 1963. — 108 p. —
(Mercator-jeugdreeks ; 3)

SBA: 630717

Bas/ Annie van Keymeulen. — Breda : Geus, 2000. — 255
p. — ISBN 90–5226–669–7

SBA: 630861

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 205 p.

SBA: 629925

De zoon van Dik Trom/ C.Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 10 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 206 p.

SBA: 630091

Stadsgezicht en andere gedichten/ Hans Kilian. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 50 p., ill. — (Dilbeekse cahiers ;
1993: 1)

SBA: 564145

UFSIA: MAG–B 48417

Een kind ons geboren: kerstgedachten uit alle eeuwen. —
Kampen : Ten Have, 2000. — 156 p. — ISBN 90–259–5199–6

BSA: LZ 191/1115

De hoed van den Langen Wapper: een hedendaagsch sprookje/
Constant de Kinder. — Antwerpen : De Vreese. — 91 p., ill.

SBA: 629976

Four past midnight/ Stephen King. — New York, N.Y. : Signet,
1991. — 744 p. — (Signet books ; 1991: 1). —
ISBN 0–451–17038–5

SBA: 630411

Het djungelboek/ Rudyard Kipling. — Antwerpen : Die Poorte,
1954. — 275 p.

UFSIA: MAG–B 48320

Het djungelboek/ Rudyard Kipling ; [vert.] J. Duyvewaert ;
[ill.] H.D. Voss ; e.a. — 10 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1974. — 347 p. — ISBN 90–284–1168–2

SBA: 629965

Klein Duimpje/ [bew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p.

SBA: 630857

Irene: spel in drie bedrijven/ H. Knorringa ; [muz.] Han G.
Hoekstra. — Amsterdam : Arbeiders Jeugd Centrale. — 54 p.

SBA: 630207

Lousje's kunstreis door Indië / Jeanne Koning- Coeterier ;
[ill.] J.H. van Ingen ; e.a. — Gouda : Van Goor. — 192 p. —
(Meisjesleven ; 9)

SBA: 629928

Geluiden uit het Noorden/ Rutger Kopland ; [muz.] Martin
Tervoort. — Amsterdam : Van Oorschot, 2000. — Met: CD. —
ISBN 90–282–0948–4

SBA: 630606

Het mechaniek van de ontroering/ Rutger Kopland. — 4 ed. —
Amsterdam : Van Oorschot, 1999. — 220 p. —
ISBN 90–282–0861–5

UIA: GER 839.3 P–KOPL 99

Een vacantie-reisje van een Hollandsche jongen naar Java: een
oorsprokelijk jongensboek/ A.B. Korff. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 256 p., ill.

SBA: 630206

Huize Levenslust/ Maren Koster ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda :
Van Goor. — 143 p.

SBA: 629924

Vuur / Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido, 2000. — 165
p. — ISBN 90–214–7260–0

SBA: 630599

Ouwe Gerrit/ H.J. van de Kraan. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1932. — 344 p., ill.

SBA: 629932

Der gelbe Bleistift/ Christian Kracht. — 3 ed. — K̈oln :
Kiepenheuer & Witsch, 2000. — 195 p. — (KiWi ; 569). —
ISBN 3–462–02905–3

UFSIA: MAG–A 15105

UIA: GER 830 P–KRAC 2000

Immeke: de wonderlijke avonturen van een honingbij/ H. van
Kruiningen. — Purmerend : Muusses. — 91 p., ill.

SBA: 630042

Drie verschrikkelijke dagen/ Guus Kuijer. — 7 ed. —
Amsterdam : Querido, 1985. — 104 p. — (Kinder- en
jeugdpockets van Querido ; 1985: 1). — ISBN 90–214–3134–3

SBA: 630070

Drie verschrikkelijke dagen/ Guus Kuijer. — 8 ed. —
Amsterdam : Querido, 1988. — 104 p. — (Jeugdsalamander ;
1988: 1). — ISBN 90–214–3134–3

SBA: 630071

Een gat in de grens/ Guus Kuijer ; [ill.] The Tjong Khing. — 7
ed. — Amsterdam : Querido, 1982. — 104 p. —
ISBN 90–214–1350–7

SBA: 630844



De jonge prinsen/ Guus Kuijer ; [ill.] Mance Post. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 1987. — 112 p. —
ISBN 90–214–7213–9

SBA: 630845

Tin Toeval en de kunst van het verdwalen/ Guus Kuijer ;
[ill.] Jan Jutte. — Amsterdam : Querido, 1987. — 111 p. —
ISBN 90–214–7216–3

SBA: 630069

Alleen in een kleine stad/ A.C. Kuiper ; [ill.] Louis
Raemaekers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 221 p.

SBA: 630013

Anneke/ A.C. Kuiper ; [ill.] Louis Raemaekers. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 277 p.

SBA: 630012

Een lastige dochter/ A.C. Kuiper ; [ill.] Louis Raemaekers. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1919. — 234 p.

SBA: 630014

Kunst en kritiek v́oór en uit de tijd van '80/ [edit.] W.L.
Brandsma ; [edit.] Garmt Stuiveling. — 2 ed. — Groningen :
Wolters, 1949. — 99 p. — (Bongerd-Boekjes ; 1949: 1)

SBA: UIA–B 15528

SBA: 630427

Een kistje vol juwelen: een historisch verhaal voor jongens en
meisjes/ Henk van Laar ; [ill.] Ger Sligte. — Amsterdam :
Nieuwe Wieken, 1946. — 30 p.

SBA: 630129

De sok weer aan/ Astrid Lampe. — Querido : Amsterdam,
2000. — 63 p. — ISBN 90–214–7285–6

SBA: 630595

UIA: GER 839.3 P–LAMP 2000

Woorden met vleugels: toespraken= Tekst en uitleg: columns/
Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 91 p.,
ill. — Keerdruk. — ISBN 90–446–0034–6

SBA: 630617

Axel Ebersen: le gradúe d'Upsala/ André Laurie ; [ill.] George
Roux. — Paris : Hetzel. — 364 p. — (La vie de collège dans
tous les pays ; [ 1])

SBA: 630139

Tommie Appel en zijn avonturen in Bananenland/ James Laver ;
[vert.] G. Hellinga ; [ill.] Henry Rox. — Den Haag : Boucher,
1935. — 126 p.

SBA: 630044

Lazarillo, het blindengidsje van Tormes/ [vert.] Luc Prins ;
[ill.] Gioco Aguire. — Antwerpen : De Vlijt. — 85 p. —
(Humaniorareeks ; 4)

SBA: 630231

Le sìege de Barbastre/ [edit.] Bernard Guidot. — Paris :
Champion, 2000. — 484 p. — (Les classiques français du
moyenâge ; 137). — ISBN 2–7453–0268-X

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.85 P–SIEG 2000

Het verhaal van 4 kinderen op reis rond de wereld/ Edward
Lear ; [ill.] Anne Bous ; [vert.] Cees Buddingh. — Utrecht :
Spectrum, 1975. — 94 p. — ISBN 90–274–4205–3

SBA: 630804

De tijdvreter en andere verhalen/ Paul Lebeau. — Leuven :
Clauwaert, 1972. — 238 p. — (Boekengilde De Clauwaert ; 24:
4)

SBA: C 135652:24,4

UFSIA: MAG–B 48484

Caledonisch kruit: gedichten/ Ingrid Lenaerts. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1993:
3). — ISBN 90–74441–13–0

SBA: 584752

UFSIA: MAG–B 48481

Spḧarenklang: dramatisches Poem/ Gertrud Leutenegger ;
[ill.] Ester Bättig. — Düsseldorf : Eremiten-Presse, 1999. — 64
p. — (Broschur ; 191). — ISBN 3–87365–306–0

UFSIA: MAG–A 15092

UIA: GER 830 P–LEUT 99

Er zit een rover in het bos-bos-bos/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Rita Törnqvist-Verschuur ; [ill.] Anneke Hohmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1970. — 126 p. —
ISBN 90–216–0164–8

SBA: 630225

De gebroeders Leeuwenhart/ Astrid Lindgren ; [vert.] Rita
Törnqvist-Verschuur ; [ill.] Ilon Wikland. — Amsterdam :
Ploegsma, 1974. — 175 p. — ISBN 90–216–0086–2

SBA: 629955

Leuven: beschrijving van de stad en haar universiteit/ Justus
Lipsius ; [edit.] Jan Papy. — Leuven : Universitaire Pers,
2000. — 373 p., ill. — ISBN 90–5867–055–4

MPM: BM 34166

SBA: 629690

UFSIA: MAG–B 48549

Bep, wat wil-je nog meer?/ Alfred Listal. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 18 p., ill.

SBA: 630116

Driesje Dribbel bij de dwergen/ Alfred Listal. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill.

SBA: 630114

Driesje Dribbel bij de reuzen/ Alfred Listal. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 18 p., ill.

SBA: 630115



Opera omnia. Antapodosis. Homelia paschalis. Historia
Ottonis. Relatio de legatione Constantinopolitana/
Liutprandus Cremonensis ; [edit.] Paolo Chiesa. — Turnholti :
Brepols, 1998. — 234 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 156). — ISBN 2–503–04562–6

UFSIA: MAG–C 15166

Die Augen des Mandarin: Roman/ Hugo Loetscher. — Z̈urich :
Diogenes, 1999. — 376 p. — ISBN 3–257–06212–5

UFSIA: MAG–A 15093

UIA: GER 830 P–LOET 99

Doctor Dolittle op de maan/ Hugh Lofting ; [vert.] G.W.
Elberts. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 240 p., ill.

SBA: 629980

Doctor Dolittle's terugkomst/ Hugh Lofting ; [vert.] G.W.
Elberts. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 235 p., ill.

SBA: 629982

De grijze wolf / William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ;
[ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse, 1923. — 142 p.

SBA: 629967

Langs dierenpaden in het hooge noorden/ William Joseph
Long ; [ill.] Charles Copeland ; [vert.] Cilia Stoffel. —
Rotterdam : Brusse, 1923. — 171 p.

SBA: 629931

Thuis in de wildernis/ William Joseph Long ; [ill.] Charles
Copeland ; [vert.] Cilia Stoffel. — Rotterdam : Brusse, 1924. —
170 p.

SBA: 629930

Eddy's eerste schooldag/ Alb. Loon ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 70 p.

SBA: 629992

Jaapje/ Jacobus van Looy. — Antwerpen : Het Kompas,
1937. — 239 p. — (De feniks ; 5: 1)

SBA: C 69327:5,1

UFSIA: MAG–A 15055

UFSIA: SG–N–V 2.7/Vn LO. 6

De jacht over de eilanden: een verhaal over de strijd van de
Japanse kerk, eerste helft der 17e eeuw/ G.A. Lutterbeck ;
[ill.] A. Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 112 p. — (Uit
verre landen ; 43)

SBA: 630037

Irish poetry: an interpretive anthology from before Swift to
Yeats and after/ W.J. McCormack. — New York : New York
University Press, 2000. — 355 p. — ISBN 0–8147–5628-X

UIA: GER 820 P–ANT 2000

Angela's ashes: a memoir of a childhood/ Frank McCourt. —
London : Flamingo, 1999. — 363 p. — ISBN 0–00–225443–3

UIA: GER 820 P–MCCO 99

'Tis: a memoir/ Frank McCourt. — London : Flamingo,
1999. — 384 p. — ISBN 0–00–257080–7

UIA: GER 820 P–MCCO 99

Remembering light and stone/ Deirdre Madden. — London :
Faber & Faber, 1993. — 180 p. — ISBN 0–571–16946–5

UIA: GER 820 P–MADD 93

Pol, Wol en Boe op stap/ R. Maes ; B. Martin ; [ill.] J. van
Hove. — Malle : Sikkel, 1983. — 24 p. — (De eendjes ; 1983:
4). — ISBN 90–260–4736–3

SBA: 630216

Mei requiem: een suite ‘in memoriam’/ Adriaan Magerman. —
30 p. — (Dilbeekse cahiers: serie Tekstueel ; 4)

AMVC: 169.858

SBA: 541524

UFSIA: MAG–B 48451

Chambre 112/ Daniel Maggetti. — Vevey : Aire, 1999. — 83
p. — (L'aire bleue ; 1999: 1). — ISBN 2–88108–534–2

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–MAGG 99

Johnno/ David Malouf. — London : Chatto & Windus,
1993. — 170 p. — ISBN 0–7011–6182–5

UIA: GER 820 P–MALO 93

Sprookjes van draken en zeemeerminnen, reuzen en dwergen,
heksen en tovenaars/ Ruth Manning-Sanders ; [vert.] M. van
Zutphen ; [ill.] Dick van der Maat. — 2 ed. — Zeist :
Christofoor, 1988. — 308 p. — ISBN 90–6238–128–6

SBA: 630243

Märchenbuch/ [ill.] Theodor Herrmann. —
Hamburg-Grossborstel :
Deutschen-Dichter-Gedächtnisstiftung. — 195 p.

SBA: 630199

Het kleine stoute trolletje: een sprookje/ Leen van Marcke ;
[ill.] Maria van den Eynde. — 2 ed. — Brussel : Van Belle. —
111 p.

SBA: 630054

De laatste wagen/ Jeanne Marie ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Antwerpen : Imago. — 77 p.

SBA: 630239

Vijf. . . vroeger/ Bert Marïen. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers,
1988. — 68 p., ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1988: 5). —
ISBN 90–71573–12–5

SBA: 540550

UFSIA: MAG–B 48415

Wie ? Ik ? Waar ? Koorddansen tot aan de boom/ Bert
Mariën. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 37 p. —
(Dilbeekse cahiers ; 1989: 4)

SBA: 540547

UFSIA: MAG–B 48362



Bloemlezing uit zijn novellen: Een vriendendienst, Een
journalistenstreek, Tijs de Jolleman/ Justus van Maurik ;
[medew.] Cyriel de Baere ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1930. — 87 p. — (Keurboeken
voor middelbaar en normaal onderwijs ; 5)

SBA: 630722

Liber asceticus/ Maximus [Confessor] ; [edit.] Peter van Deun ;
[medew.] Steven Gysens. — Turnhout : Brepols, 2000. —
268,259 p. — (Corpus christianorum: series Graeca ; 40). —
ISBN 2–503–40401–4

UFSIA: Klass CCG 40

Old Shatterhand als detective/ Karl May ; [vert.] Jan van
Henegouwen. — s.l. : s.n. — 138 p.

SBA: 630134

Surcouf: de kaperkapitein/ Karl May ; [vert.] Jan van
Henegouwen. — s.l. : s.n. — 140 p.

SBA: 630135

Winnetou: het opperhoofd der Apachen/ Karl May ; [vert.] Jan
van Henegouwen. — s.l. : s.n. — 139 p.

SBA: 630136

Liebe Stimme: Geschichten/ Helen Meier. — Z̈urich :
Ammann, 2000. — 175 p. — ISBN 3–250–10412–4

UIA: GER 830 P–MEIE 2000

Vurige tongen: interviews/ Betty Mellaerts. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2001. — 255 p., ill. —
ISBN 90–388–4935–4

SBA: 630592

Dirty dancing/ Bob Mendes. — Antwerpen : House of Books,
2000. — 207 p. — ISBN 90–443–0116–0

SBA: 630098

Bibi en Ole/ Karin Michäelis ; [vert.] G.W. Elberts ;
[ill.] Hedvig Collin. — Rotterdam : Nijgh & van Ditmar,
1931. — 333 p.

SBA: 629974

Ja! Naakt als de stenen. Boem de nacht/ K. Michel. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 98 p. —
ISBN 90–290–6860–4

SBA: 630868

Vertere seria ludo: gedichten/ L.C. Michels ; [ill.] Luc van
Hoek. — Tilburg : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen, 1976. — 20 p.

SBA: C 249899

UFSIA: MAG–B 48450

Het huis in het Poeh-hoekje/ A.A. Milne ; [vert.] Toos Blom ;
[ill.] E.H. Shepard. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1934. — 188 p.

SBA: 629981

La Chanson de Roland et l'histoire de France/ Émile
Mireaux. — Paris : Michel, 1943. — 300 p. — (Les
chefs-d'oeuvre et l'histoire ; 1943: 1)

SBA: 630723

UIA: GER 840.85 N–ROLA–MIRE 43

Mittelhochdeutsche Lieder und Sprüche/ [edit.] Gerhard Eis. —
2 ed. — München : Hueber, 1967. — 147 p.

SBA: 630463

Moeder, ik verveel me zoo! Van allerlei kunstjes, knutselwerkjes,
raadsels, oude rijmpjes, spelletjes, teekenvoorbeelden enz./
[edit.] Jeanette Lugten ; [edit.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van
Goor. — 80 p., ill.

SBA: 630118

De jongens en ik: een kinderverhaal verteld door een kind/
Moleworth [Mrs.] ; [vert.] Annie de Graaff. — Utrecht : De
Haan. — 236 p., ill.

SBA: 630771

De mensenhater: blijspel/ Moli ère ; [vert.] Gerrit Komrij. —
S.l. : Zuidelijk Toneel Globe, s.a. — 69 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48452

Monumenta Arroasiensia/ [edit.] Benôıt-Michel Tock ;
[medew.] Ludovicus Milis. — Turnhout : Brepols, 2000. — 811
p. — (Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ; 175). —
ISBN 2–503–04752–1

UFSIA: MAG–C 15163

De wraak van de watergeest/ Felix de Moor ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 44 p.

SBA: 630701

Als de eerste sneeuw valt . . ./ Michaela Morgan ; Graham
Ralph ; [vert.] Tamara Bos ; [ill.] Sue Tong. — Amsterdam :
Memphis Belle International, 2001

SBA: D 630212

De dierenclub/ Christopher Morley ; [vert.] Willy Ṕetillon ;
[ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 169 p.

SBA: 630019

Marcel / Erwin Mortier. — 8 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
2001. — 48 p. — (De morgen bibliotheek ; 1). — Supplement
bij: De morgen. - (17 jan.2001)

SBA: 630148

De schrijver: een literaire estafette/ Harry Mulisch ; Gerrit
Komrij ; Adriaan Van Dis ; e.a. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2000. — 171 p. — ISBN 90–234–7053–2

SBA: 630597

UFSIA: MAG–B 48304

De zwarte ridder/ Gust Müller. — Hasselt : Heideland,
1960. — 71 p.

SBA: 630435



De vijf zonen van Koning Grijsbaard/ Monda de Munck ;
[ill.] B. Verdcourt. — Averbode : Altiora, 1948. — 48 p.

SBA: 629990

Grimassortiment: gedichten/ Wim Nelis. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1989. — 53 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1989:
10). — ISBN 90–71573–49–4

SBA: 540545

UFSIA: MAG–B 48369

Geestelyke oeffeningen naar den geest en de leerwyze van den
H. Ignatius/ Franciscus Nepveu ; [vert.] Jean-Baptiste Caers. —
Gendt [=Amsterdam] : Voor Theodorus Crajenschot, 1760. —
272 p., front., 12 cm

UFSIA: RG 3056 C 6

UFSIA: MAG–P 11 912

Een ondernemend zestal/ E. Nesbit ; [ill.] W. Heskes. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 160 p. — (Na schooltijd ; [ 2])

SBA: 630017

Le dit de la Panth̀ere/ Nicole de Margival ; [edit.] Bernard
Ribémont. — Paris : Champion, 2000. — 152 p. — (Les
classiques français du moyenâge ; 136). —
ISBN 2–7453–0245–0

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.85 P–NICM 2000

Niederl̈andische Erz̈ahler der Gegenwart: eine Anthologie/
[edit.] Pieter Grashoff ; [medew.] Hermann Kesten. —
Stuttgart : Reclam, 1966. — 341 p.

SBA: 562906

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KLEI 66

Morgenrood: gedachten over de morele vooroordelen/
Friedrich W. Nietzsche ; [vert.] Ṕe Hawinkels ; [bew.] Michel
van Nieuwstadt. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1998. — 367
p. — (Nietzsche-bibliotheek ; 1998: 2). —
ISBN 90–295–3505–9

UFSIA: SF–B 4/NIE 30

Afgodenschemering, of: Hoe je met de hamer filosofeert/
Friedrich Wilhelm Nietzsche ; [edit.] Hans Driesen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1997. — 128 p. —
(Nietzsche-bibliotheek ; 1997: 1). — ISBN 90–295–3151–7

UFSIA: SF–B 4/NIE 27

De antichrist: vloek over het christendom/ Friedrich Wilhelm
Nietzsche ; [vert.] Ṕe Hawinkels ; [bew.] Michel van
Nieuwstadt. — Amsterdam : De Arbeiderspers, 1997. — 115
p. — (Nietzsche-bibliotheek ; 1997: 2). —
ISBN 90–295–3152–5

UFSIA: SF–B 4/NIE 26

Ecce homo/ Friedrich Wilhelm Nietzsche ; [vert.] Ṕe
Hawinkels ; [bew.] Paul Beers. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2000. — 158 p. — (Nietzsche-bibliotheek ; 2000: 2). —
ISBN 90–295–3549–0

UFSIA: SF–B 4/NIE 31

Oneigentijdse beschouwingen/ Friedrich Wilhelm Nietzsche ;
[vert.] Thomas Graftdijk ; [bew.] Paul Beers. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1998. — 359 p. — (Nietzsche-bibliotheek ;
1998: 1). — ISBN 90–295–3501–6

UFSIA: SF–B 4/NIE 24

Voorbij goed en kwaad: voorspel tot een filosofie van de
toekomst/ Friedrich Wilhelm Nietzsche ; [vert.] Thomas
Graftdijk ; [bew.] Paul Beers. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1999. — 226 p. — (Nietzsche-bibliotheek ; 2000: 3). —
ISBN 90–295–3529–6

UFSIA: SF–B 4/NIE 25

De vrolijke wetenschap ('la gaya scienza')/ Friedrich Wilhelm
Nietzsche ; [vert.] Ṕe Hawinkels ; [bew.] Hans Driessen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 283 p. —
(Nietzsche-bibliotheek ; 1999: 1). — ISBN 90–295–3534–2

UFSIA: SF–B 4/NIE 28

Iks (vampierenmanieren)/ Johan van Nijen. — Turnhout : De
Graal, 1983. — 192 p.

SBA: 505156

UFSIA: MAG–B 48315

Nogéén keer door die hoge gang: de honderd mooiste
schoolgedichten uit de Nederlandse literatuur/ [comp.] Hans
Werkman. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 141 p. —
ISBN 90–5333–950–7

SBA: 630575

Bitterzoet: honderd gedichten van vroeger en zeventien nieuwe/
Cees Nooteboom. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. —
ISBN 90–295–3571–7

SBA: 630605

Zwerver op het wad/ K. Norel ; [ill.] A. Sevenster. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 174 p.

SBA: 630716

Mercure/ Amélie Nothomb. — Paris : Michel, 1998. — 225
p. — ISBN 2–226–10499–2

UFSIA: MAG–B 48202

Whitehaven: gedichten/ Edith Oeyen ; Deen Engels. —
Beringen : Zuid & Noord, 1994. — 71 p. — (Papaverreeks ;
10). — ISBN 90–72087–87–9

SBA: D 580321

UFSIA: MAG–B 48420

Omnibus voor de jeugd/ [edit.] Annie Winkler-Vonk ;
[medew.] Rien Marsman. — Amsterdam : Amsterdamsche
Boek- en Courantmij, 1949. — 518 p., ill.

SBA: 630200

Een onberaamd verbond: 50 jaar Arkprijs van het Vrije Woord/
[edit.] Lukas de Vos ; [ill.] Zak. — Antwerpen : Vrienden van
de Zwarte Panter, 2000. — 286 p., ill. — Met: 18 losse
kaarten. — ISBN 90–8038–883–1

AMVC: 188.333

SBA: 626812

UIA: BC 80 P–VOS 2000



Onze kinderversjes van vroeger en nu: bloemlezing voor school
en kinderkamer/ [edit.] S. Abramsz ; [ill.] Jan Sluyters. — 4
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 2 v.

SBA: 630119

1–2

Roselot/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Mary Ophoff. — Alkmaar :
Kluitman. — 158 p.

SBA: 629996

't Winkeltje in de Bloemstraat/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 160 p. —
(Meisjesleven ; 1)

SBA: 629926

Kan niet vernietigd worden: verhalen/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1996. — 138 p. —
ISBN 90–234–3556–7

SBA: 597275

UIA: GER 839.3 P–OOST 96

UFSIA: SG–N–V 2.9/OOS.1

(Robuuste tongwerken,) een stralend plenum: gedichten/
Tonnus Oosterhoff. — Amsterdam : Bezige Bij, 1997. — 47
p. — ISBN 90–234–4767–0

SBA: 605918

UIA: GER 839.3 P–OOST 97

UFSIA: SG–N–V 2.9/OOS.2

Jimmy en Pimmy/ Opa ; [ill.] Cor Stork. — Amsterdam :
Keesing. — 40 p.

SBA: 630820

Corrie en de kaboutertjes/ van Osselen-van
Delden [Mevrouw]. — 2 ed. — Amsterdam : De Lange. — 143
p., ill.

SBA: 629970

Hansje Rozengaarde/ van Osselen-van Delden [Mevrouw]. —
3 ed. — Amsterdam : De Lange. — 111 p., ill.

SBA: 629971

De kleine Frits/ van Osselen-van Delden [Mevrouw]. — 3
ed. — Amsterdam : De Lange. — 150 p., ill.

SBA: 629969

't Jodinnetje van Elspeet/ van Osselen-van
Delden [Mevrouw]. — 4 ed. — Amsterdam : De Lange. — 238
p., ill.

SBA: 629968

Heartcore: Gedichte/ Albert Ostermaier. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1999. — 125 p., 1 CD. —
ISBN 3–518–41059–8

UIA: GER 830 P–OSTE 99

Een klein museum van de twintigste eeuwse poëzie/ Kees
Ouwens ; Tudor Arghezi ; Wen I–To ; e.a. — Sliedrecht :
Wagner & Van Santen, 2000. — 63 p. — ISBN 90–76569–11–8

SBA: 630865

Regels van de heilige Pachomius/ Pachomius Tabennensis ;
[edit.] Christofoor Wagenaar. — Bonheiden : Abdij Bethlehem,
1983. — p. 7–62, ill. — (Reeks Monastieke cahiers ; 23)

SBA: 630548

BSA: LZ 195/18/23

UFSIA: RG–S 258:23

Het verschil: een geschiedenis/ Monika van Paemel. —
Amsterdam : Areopagus, 2000. — 285 p. —
ISBN 90–290–4669–4

SBA: 630674

UIA: GER 839.3 P–PAEM 2000

UFSIA: MAG–B 48146

Éloge du migrant:́e pericoloso sporgersi/ Adrien Pasquali. —
Vevey : Aire, 2000. — 98 p. — (L'aire bleue ; 2000: 1). —
ISBN 2–88108–563–6

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–PASQ 2000

Mauvais coton/ Adrien Pasquali. — Carouge-Genève : Zóe,
2000. — 125 p. — ISBN 2–88182–387–4

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–PASQ 2000

Die Bewegung der menschlichen Existenz/ Jan Patǒcka ;
[edit.] Klaus Nellen ; [edit.] Jǐrı́ Němec ; [edit.] Ilja Srubar. —
Stuttgart : Klett-Cotta, 1991. — 650 p. — (Phänomenologische
Schriften ; 2). — ISBN 3–608–91463–3

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT 7

Ketzerische Essais zur Philosophie der Geschichte und
ergänzende Schriften/ Jan Patǒcka ; [edit.] Klaus Nellen ;
[edit.] Jǐrı́ Němec. — Stuttgart : Klett-Cotta, 1988. — 497 p. —
(Ausgeẅahlte Schriften ; 2). — ISBN 3–608–91461–7

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT 4

Kunst und Zeit: kulturphilosophische Schriften/ Jan Patǒcka ;
[edit.] Klaus Nellen ; [edit.] Ilja Srubar. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 1987. — 599 p. — (Ausgewählte Schriften ; 1). —
ISBN 3–608–91460–9

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT 3

Schriften zur tschechischen Kultur und Geschichte/ Jan
Patǒcka ; [edit.] Klaus Nellen ; [edit.] Petr Pithart ;
Milo<<061>> Pojar. — Stuttgart : Klett-Cotta, 1992. — 371
p. — (Ausgeẅahlte Schriften ; 5). — ISBN 3–608–91491–9

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT 2

Texte, Dokumente, Bibliographie/ Jan Patǒcka ; [edit.] Ludger
Hagedorn ; [edit.] Hans Rainer Sepp ; [medew.] Jiřı́ Němec ;
e.a. — Freiburg : Alber, 1999. — 786 p. — (Quellen ; 2). —
ISBN 3–495–47896–5

UFSIA: SF–C 9 d 5/PAT (F) II.2

Cry, the beloved country: a story of comfort in desolation/ Alan
Paton. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1974. — 122 p., 1
losse bijl. — (Meulenhoff educatief ; 1974: 1). —
ISBN 90–280–6266–1

UFSIA: MAG–A 15062



De oude man en de berg/ Gudrun Pausewang ; [ill.] Inge
Steineke. — Antwerpen : Facet Internationaal. — 61 p. —
ISBN 90–252–9180–5

SBA: 630237

Werk/ Josse de Pauw. — 2 ed. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 409 p. — ISBN 90–5240–585–9

SBA: 630618

Lambert L̈offelmann und Silvester Aaser: ein Heimatbuch für
die Kinder Nieder̈osterreichs/ Josef Pazelt ; [ill.] Hans Lang. —
Wien : Deutscher Verlag für Jugend und Volk, 1931. — 123 p.

SBA: 630009

Muizenvertelsel/ Jan Peeters ; [ill.] Leo Marfurt. —
Antwerpen : De Sikkel. — 14 p.

SBA: 629966

Pim doet domme dingen/ Maur. Peeters ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 15 p.

SBA: 630218

Pim op zijn best/ Maur. Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — 14 p.

SBA: 630217

Terres de silence: roman/ Jean-Paul Pellaton. — Lausanne :
Age d'homme, 1999. — 135 p. — (Collection Contemporains ;
1999: 1). — ISBN 2–8251–1307–7

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–PELL 99

Pennetrekken: verhalen van bekende Vlamingen. — Leuven :
Davidsfonds, 1993. — 139 p. — ISBN 90–6565–616–2

SBA: 575368

SBA: UIA–A 6064

Sprookjes van Charles Perrault en Marie d'Aulnoy/ [ill.] Eva
Bedńarov́a ; [vert.] H.L. Prenen ; e.a. — Haarlem : Holland,
1979. — 185 p. — ISBN 90–251–0336–7

SBA: 630253

Le longét́e: Chine, Vietnam, Japon, Corée, Cambodge, Siam,
Malaisie, Bali, Java, Sumatra, Ceylan, Inde dravidienne, Népal,
Tibet, Inde, Mer australe, Occident/ Lorenzo Pestelli. — 2
ed. — Carouge-Genève : Zóe, 2000. — 544 p. —
ISBN 2–88182–381–5

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–PEST 2000

Carmina/ Petrus Blesensis ; [edit.] C. Wollin. — Turnholti :
Brepols, 1998. — 714 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 128). — ISBN 2–503–03282–6

UFSIA: MAG–C 15164

22 H.B.S.ers op stap door Zwitserland/ Piep ; [medew.] W.H.
de Wette. — Amsterdam : Meulenhoff, 1932. — 176 p., ill.

SBA: 630793

Blauwbaard/ de, Filip Pillecyn. — Antwerpen : Het Kompas,
1931. — 126 p. — (De feniks ; 3: 4)

SBA: 609823

UIA: GER 839.3 P–PILL

UFSIA: MAG–A 15068

Hans van Malmedy/ Filip de Pillecyn. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek. — 206 p.

SBA: 517376

SBA: 561588

UFSIA: MAG–A 15059

Het geheim achter de schutting/ J. Pirreault ; H. Rosseau ;
[ill.] Chris Fontijn. — Malle : Sikkel, 1984. — 47 p. — (De
okapi's ; 1984: 1). — ISBN 90–260–4772-X

SBA: 630220

Odessa: uit ‘De reis van Onegin’/ Aleksandr S. Poesjkin ;
[vert.] Hugo Benoy ; [ill.] Ljoeba Izbach. — Antwerpen :
Poesjkin Centrum, 2000. — ill.

SBA: 629765

SBA: UIA–B 18453

Poëziewedstrijd Zingem: naar aanleiding van de Open
Monumentendag 1996. — Zingem : Gemeentebestuur, 1996. —
28 p.

SBA: 630813

Belladonna: gedichten, 1979/ Frank Pollet. — Gent : Yang,
1981. — 37 p. — (Yang pöezie reeks ; 1981: 1)

SBA: 500875

UFSIA: MAG–B 48329

Poëzie is een jeukende plek die met schrijven erger wordt:
fondslijst 2000/ Frank Pollet ; e.a. — Leuven : P. — 87 p.

SBA: 630297

Als een tilde: gedichten/ Jośe De Poortere. — Deinze : De
Poortere, 2000. — 51 p.

SBA: 626757

UFSIA: MAG–B 48281

Het talmen van de tijd: kwatrijnen/ Hugo Pos. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2000. — 95 p., ill. — ISBN 90–6265–492–4

SBA: 630603

Wout de brandweerjongen/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] Alie
Evers. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 110 p.

SBA: 630715

Kijk naar Benjamin Wollepluis/ Beatrix Potter. — Amsterdam :
Ploegsma, 1987. — ill. — ISBN 90–216–0849–9

SBA: 630796

Kijk naar Vrouwtje Plooi/ Beatrix Potter. — Amsterdam :
Ploegsma, 1987. — ill. — ISBN 90–216–0859–6

SBA: 630794



Het huisaltaar/ Siegfried E. van Praag. — Antwerpen :
Standaard, 1978. — 122 p. — ISBN 90–02–13861-X

SBA: 557942

UIA: GER 839.3 P–PRAA 78

UFSIA: MAG–B 48347

Partijtje ruw, partijtje geslepen/ Siegfried E. van Praag. —
Antwerpen : Standaard, 1976. — 213 p. — (Gemini literaire
paperback ; 50). — ISBN 90–02–13378–2

SBA: C 233925:50

UIA: GER 839.3 P–PRAA 76

UFSIA: MAG–B 48348

Het geheugen van de stad: verhalen/ Anil Ramdas. —
Rotterdam : Balans, 2000. — 191 p., ill. —
ISBN 90–5018–539–8

SBA: 630584

Noodweer/ Renaat Ramon. — Gent : Poëziecentrum, 1987. —
101 p. — ISBN 90–70968–19–3

SBA: 525573

UIA: GER 839.3 P–RAMO 87

UFSIA: MAG–B 48396

La coḿedie enfantine/ Louis Ratisbonne. — 66 ed. — Paris :
Hetzel. — 243 p. — (Collection Hetzel ; [ 1])

SBA: 630104

La coḿedie enfantine/ Louis Ratisbonne ; [ill.] B. de
Monvel. — 64 ed. — Paris : Delagrave, 1922. — 275 p.

SBA: 630102

Récits d'amour et de chevalerie, 12e-15e siècle/ [edit.] Danielle
Régnier-Bohler. — Paris : Laffont, 2000. — 1270 p. —
(Bouquins ; 2000: 1). — ISBN 2–221–07208–1

UIA: GER 840.85 P–ANT 2000

Der Fährmann: ein Buch f̈ur werdende M̈anner/ Gustav
Redeis. — Freiburg : Herder, 1925. — 2 v., ill.

SBA: 630011

De vijand van Rio Kid/ Ralph Redway. — Antwerpen :
Boekhuis. — 134 p.

SBA: 629949

Alles schmeckt nach Abschied: Tagebücher, 1964–1970/
Brigitte Reimann. — 3 ed. — Berlin : Aufbau, 1998. — 463
p. — ISBN 3–351–02836–9

UFSIA: SG–D–V 2.12/REIM.2

Ich bedaure nichts: Tagebücher, 1955–1963/ Brigitte
Reimann. — 5 ed. — Berlin : Aufbau, 1998. — 428 p. —
ISBN 3–351–02835–0

UFSIA: SG–D–V 2.12/REIM.1

Reinaart de Vos: vertolking op heden ten dage van het
oorspronkelijk dierenepos, in middelnederlandschen versvorm/
[edit.] Hubert Melis. — Antwerpen : De Sikkel, 1927. — 110
p., ill.

SBA: 629998

Pinokkio's geheim/ G. Rembadi Mongiardini ; [vert.] Louise J.
van Everdingen ; [ill.] Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 208 p.

SBA: 630020

Expositio super Genesim/ Remigius Altissiodorensis ;
[edit.] Burton Van Name Edwards. — Turnhout : Brepols,
1999. — 250 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 136). — ISBN 2–503–04362–3

UFSIA: MAG–C 15139

Renaissance drama: an anthology of plays and entertainments/
[edit.] Arthur F. Kinney. — Malden, Mass. : Blackwell,
1999. — 744 p., ill., 2°. — (Blackwell anthologies ; 1999:
1). — ISBN 0–631–20803–8

UFSIA: RD 1 KINN–RENA

UIA: GER 820 P–ANT 99

Het woord gaat eigen wegen/ Annie Reniers. — Beveren :
Orion-Colibrant, 1981. — 77 p. — ISBN 90–264–4793–0

SBA: 504342

UFSIA: MAG–B 48312

Stijfkopje getrouwd/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M. de
Cock-Hardenberg. — Antwerpen : Boekhuis. — 168 p.

SBA: 629945

Stijfkopje grootmoeder/ Emmy von Rhoden ; [ill.] M. de
Cock-Hardenberg. — Antwerpen : Boekhuis. — 151 p., ill.

SBA: 630074

Overal en op alle plaatsen/ Paul Rigolle. — Ettelgem : Crop &
Sla, 1986. — 43 p.

AMVC: 166.762

SBA: 529457

UFSIA: MAG–B 48317

De hel van het noorden/ Paul (M.) Rigolle. — S.l. :
Pöeziestichting Vers, 1982. — 26 p. — Overdruk uit:
Pöezietijdschrift Vers. - 3:3(1982)

UFSIA: MAG–B 48331

Pon-recce/ Pjeroo Robjee ; [ill.] Fred Bervoets. — Antwerpen :
Zwarte Panter, 2000

SBA: 630190

Tekens van broos verweer/ Dirk Rochtus ; [ill.] Vic Gentils. —
Antwerpen : Soethoudt, 1983. — 47 p., ill. —
ISBN 90–6372–097–1

SBA: 512002

UFSIA: MAG–B 48323

Oeuvres en prose & oeuvres poétiques/ Georges Rodenbach ;
[medew.] Gaston Compère ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2000. — 2
v. — ISBN 2–87106–246–3

SBA: 629916

1–2



De baard van Daantje/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 1)

SBA: 629906

Daantje gaat schaatsenrijden/ Leonard Roggeveen. — Den
Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 2)

SBA: 629903

Daantje past op het huis/ Leonard Roggeveen. — Den Haag :
Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 3)

SBA: 629904

Daantje past op het huis/ Leonard Roggeveen. — Den Haag :
Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 3)

SBA: 629905

De rommelpot (de foekepot): kinderrijmpjes uit eigen land en
van ver daarbuiten/ [comp.] Christien van Reenen ;
[ill.] Ralf-Jürgen Lehmann. — Deventer : Kluwer, 1970. — 140
p.

SBA: 630832

De Kameleon wint de prijs!/ H. de Roos ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. —
(Zonnebloem serie ; [ 11])

SBA: 630441

Tirilin's reis om de wereld/ Fritz Rosenfeld ; [vert.] Frank van
Duin ; [ill.] Anton Pieck. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1933. — 225 p.

SBA: 629933

De staart van de komeet/ H. Rosseau ; J. Pirreault ; [ill.] Chris
Fontijn. — Malle : Sikkel, 1987. — 47 p. — (De okapi's ; 1987:
1). — ISBN 90–260–4830–0

SBA: 630221

Het geheim van de oude waterput/ L. Rosseau ; K. Pirreault ;
[ill.] Chris Fontijn. — Malle : Sikkel, 1985. — 48 p. — (De
okapi's ; 1985: 1). — ISBN 90–260–4786-X

SBA: 630219

Dàt zijn M-brigadiers/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Elly
van Beek. — 2 ed. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1960. — 160 p.

SBA: 630830

Die man daar is mijn vader/ An Rutgers van der Loeff ; Miek
Dorrestein ; [ill.] Reintje Venema. — Amsterdam : Ploegsma,
1981. — 111 p. — ISBN 90–216–0803–0

SBA: 630036

Gewoon in het ongewone: een verhaal over jonge vrijwilligers
in ontwikkelingswerk in Afrika/ An Rutgers van der Loeff. —
Amsterdam : Ploegsma, 1971. — 168 p. —
ISBN 90–216–0264–4

SBA: 630829

Morgen is de toekomst/ An Rutgers van der Loeff. —
Amsterdam : Ploegsma, 1980. — 118 p. — (Ploegsma
jongerenboek ; 1980: 2). — ISBN 90–216–0902–9

SBA: 630033

Een rare zaak/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Ietje
Rijnsburger. — Amsterdam : Ploegsma, 1983. — 36 p. —
(Streepjesboeken ; 1983: 1). — ISBN 90–216–0775–1

SBA: 630034

Het uur van de Scapinezen: een onwaar verhaal waar veel
waars in zit/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Dick Stolwijk. —
Amsterdam : Ploegsma, 1968. — 128 p.

SBA: 630035

Verlangen naar vrijheid/ An Rutgers van der Loeff. —
Amsterdam : Ploegsma, 1982. — 160 p. — (Ploegsma
jongerenroman ; 1982: 1). — ISBN 90–216–0545–7

SBA: 630029

Gideons reizen/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Amsterdam : Ploegsma, 1960. — 340 p.

SBA: 630030

Je bent te goed, Giacomo/ An Rutgers van der
Loeff-Basenau. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 75 p.

SBA: 630031

Jimmy en Ricky/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Rein
van Looy. — Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 102 p.

SBA: 630032

Lawines razen/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Alie
Evers. — 7 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1960. — 135 p.

SBA: 630027

Het licht in je ogen/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[ill.] A. Molenaar. — 3 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1960. — 187 p.

SBA: 630026

Ze verdrinken ons dorp/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[ill.] A.E. Inckel. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 160 p.

SBA: 630028

Ornatus spiritualis desponsationis/ van, Jan Ruusbroec ;
[vert.] Geert Groote ; [edit.] Rijcklof Hofman. — Turnhout :
Brepols. — 230 p. — (Opera omnia ; 5: 1). —
ISBN 2–503–04722-X

UFSIA: MAG–C 15165:5,1

Vanden 12 beghinen/ Jan van Ruusbroeck ; [edit.] M.M. Kors ;
[vert.] H. Rolfson ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 2 v. —
(Opera omnia ; 7) ; (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 107). — ISBN 90–209–4072–4

UFSIA: Germ

Basiswerk; supplement

UFSIA: MAG–B 5653:7

Basiswerk; supplement

BSA: LZ 195/2/20/7



Cumulo nimbus/ Marie Christine Ruys. — Dilbeek : Dilbeekse
cahiers, 1988. — 31 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1988: 6). —
ISBN 90–71573–19–2

SBA: 543554

UFSIA: MAG–B 48352

Les trois souhaits du p̀ere Pain-Blanc/ Maggie Salzedo. —
Paris : Gedalge, 1926. — 15 p., ill.

SBA: 629979

Berni: een kleine jongen, wat hij zag en hoorde, toen hij nog
niet naar school ging/ H. Scharrelmann ; [vert.] Hendrik van
Tichelen ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Sikkel. —
108 p.

SBA: 629907

SBA: 633719

Berni op school/ H. Scharrelmann ; [vert.] H. van Tichelen ;
[ill.] Elza van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. —
97 p.

SBA: 629908

SBA: 634125

Schat der kinderen: door A.J.W.— Antwerpen : De Vreese,
1913. — 31 p., ill.

SBA: 630770

Affligem in brand: geschiedkundig verhaal/ Jef Scheirs. —
Dendermonde : Van Lantschoot-Moens, 1930. — 176 p., ill.

SBA: C 65073

BSA: MAG 297/369

Blidmonde/ Arthur van Schendel. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1923. — 31
p. — (Korte verhalen uit de Wereldbibliotheek ; 8)

SBA: 630792

Wilhelm Tell/ Johann Christoph Friedrich von Schiller ;
[edit.] F. Etienne ; [edit.] P. Vanderschaeghe. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1958. — 153 p.

SBA: C 202042

UFSIA: MAG–B 48392

Suikeren Pietje/ Marie Schitz ; [ill.] Freddie Langeler. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 147 p.

SBA: 630018

Der Zar von Brooklyn: Roman/ Ulrich Schmid. — Frankfurt
am Main : Eichborn, 2000. — 515 p. — ISBN 3–8218–0832–2

UFSIA: MAG–B 48670

UIA: GER 830 P–SCHM 2000

Naar het lichte land: een verhaal voor meisjes/ Marie
Schmitz. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur. — 140 p.

SBA: 630002

Nachtbuch f̈ur Astrid / Hansj̈org Schneider. — 2 ed. —
-Ammann : Z̈urich, 2000. — 116 p. — ISBN 3–250–30002–0

UFSIA: V–CB

UIA: GER 830 P–SCHN 2000

Alle koekjes zijn gek op Snoopy/ Charles M. Schulz. —
Amsterdam : Memphis Bell International, 2000. — ill. —
(Snoopy-reeks ; 2000: 2). — ISBN 90–769–0002–7

SBA: D 630271

Is dit je broer, Snoopy?/ Charles M. Schulz. — Amsterdam :
Memphis Bell International, 2000. — ill. — (Snoopy-reeks ;
2000: 3). — ISBN 90–769–0003–5

SBA: D 630273

Een kerstboom voor Snoopy/ Charles M. Schulz. —
Amsterdam : Memphis Bell International, 2000. — ill. —
(Snoopy-reeks ; 2000: 1). — ISBN 90–769–0001–9

SBA: D 630269

Superpiloot Snoopy moet veel limonade drinken/ Charles M.
Schulz. — Amsterdam : Memphis Bell International, 2000. —
ill. — (Snoopy-reeks ; 2000: 4). — ISBN 90–769–0004–3

SBA: D 630275

De vliegende Hollander: naar de legende verteld/ Jan de
Schuyter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek,
1917. — 18 p.

SBA: 630758

<CONV>

In het land der farao's/ J.V. Schwartzenfeldt ; [vert.] W.J.
Gysen. — Antwerpen : Opdebeek, 1958. — 120 p., ill.

SBA: 630705

Auf der Schattenseite: ausgewählte Reportagen, Feuilletons und
Fotografien, 1933–1942/ Annemarie Schwarzenbach ;
[edit.] Regina Dieterle ; [edit.] Roger Perret. — 2 ed. — Lenos :
Basel, 1995. — 389 p., ill. — (Ausgeẅahlte Werke ; 3). —
ISBN 3–85787–241–1

UFSIA: V–CB

UIA: GER 830 P–SCHW 95

Tod in Persien/ Annemarie Schwarzenbach ; [medew.] Roger
Perret. — Basel : Lenos, 1995. — 151 p. — (Ausgewählte
Werke ; 5). — ISBN 3–85787–242-X

UFSIA: MAG–B 48686

UIA: GER 830 P–SCHW 95

Ivanhoe/ Walter Scott ; [vert.] Joop Termos. — 2 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1963. — 190 p. — (Prisma-juniores ; 236)

SBA: 630227

Ivanhoe/ Walter Scott ; [vert.] Elisabeth Ciccione ; [ill.] jacques
Poirier ; e.a. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1964. — 47 p. — (Klassieke bibliotheek ; 3)

SBA: 630125

Den geestelycken strydt . . . overgeset en verbetert in 't
Nederduytsch door P.V.E.P./ Laurentius Scupoli. — Den derden
druck. — Antwerpen : By de weduwe van Petrus Jacobs,
1720. — 390 p., 11 cm

SBA: F 133922

UFSIA: RG 3020 i 10

UFSIA: RG 3020 i 9

UFSIA: MAG–P 11.915



Pugna spiritualis: tractatus verè aureus de perfectione vitæ
Christianæ/ Laurentius Scupoli ; [vert.] Jodocus Lorichius. —
Editio secunda correctior. — Lovanii : Typis Petri Sasseni &
Hier. Nempæi, 1657. — 216 p., 10 cm

UFSIA: RG 3011 C 9:b/3

UFSIA: MAG–P 11 913

How the dead live/ Will Self. — London : Bloomsbury,
2000. — 404 p. — ISBN 0–7475–4895–1

UIA: GER 820 P–SELF 2000

Lijsje Lorresnor/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Claudine
Doorman. — Den Haag : Servire. — 199 p.

SBA: 630710

Le petit Nicolas/ Semṕe-Goscinny. — s.l. : Denöel, 1979. —
156 p., ill. — (Collection Folio ; 1979: 1)

SBA: 629964

Buitenbeeld/ Karel Sergen. — Leuven : Kritak, 1990. — 53
p. — ISBN 90–6303–319–2

SBA: 544700

UFSIA: MAG–B 48436

Sermones in dormitionem Mariae: sermones patrum
Graecorum . . . in Latinum translati, ex codice Augiensi 80
(saec. 9)/ [edit.] A.P. Orb́an. — Turnhout : Brepols, 2000. —
270 p. — (Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ;
154). — ISBN 2–503–04542–1

UFSIA: MAG–C 15167

Beeldengalerij: gedichten, 1978–1988/ Alfons Seymus. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1988. — 38 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1988: 3). — ISBN 90–71573–18–4

SBA: 539638

UFSIA: MAG–B 48416

Van aardse smetten vrij: science fiction en fantasy/ Robert
Sheckley ; [vert.] Henk Bouwman. — Utrecht : Bruna, 1968. —
187 p. — (Zwarte beertjes ; 1163)

UFSIA: MAG–A 15067

Bloodline/ Sidney Sheldon. — London : Pan, 1979. — 301
p. — ISBN 0–330–25620–3

SBA: UIA–A 5956

Een geile gifkikker: roman/ Kees Simhoffer. — Paris :
Manteau, 1973. — 174 p. — (Grote Marnixpocket ; 81). —
ISBN 90–223–0363–2

UFSIA: MAG–B 48404

Sinterklaas. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 6). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–7681–814–2

SBA: D 630240

Prinses Morgenster: en andere Indische sprookjes/ Corinne van
Sluis. — Amsterdam : Elsevier, 1969. — 242 p., ill.

SBA: 630247

De Griek op het vliegveld van Herrenhausen/ Prosper de
Smet. — Leuven : Clauwaert, 1975. — 142 p.

SBA: C 135652:28,1

UFSIA: MAG–B 48387

Sneeuwwitje. — s.l. : Hemmerlin, 1973. — 10 p., ill.
SBA: 630414

Gedichten/ Marin Sorescu ; [vert.] Liesbeth Ziedses des
Plantes. — Antwerpen : Manteau, 1982. — 58 p. —
ISBN 90–223–0832–4

SBA: 556738

UFSIA: MAG–B 48435

Königinnendramen/ Kerstin Specht. — Frankfurt am Main :
Verlag der Autoren, 1998. — 167 p. — (Theaterbibliothek ;
1998: 4). — ISBN 3–88661–205–8

UIA: GER 830 P–SPEC 98

Cautio criminalis, oder: Rechtsliches Bedenken wegen der
Hexenprozesse/ Friedrich Spee von Langenfeld ;
[edit.] Joachim Friedrich Ritter. — 6 ed. — Deutscher
Taschenbuch Verlag : M̈unchen, 2000. — 307 p., ill. — (DTV ;
30782). — Herdruk van uitgave: 1632: Frankfurt. —
ISBN 3–423–30782-X

UFSIA: MAG–A 15074

Magallanes: de eerste reis om de wereld/ Heinz Sponsel ;
[vert.] J.F. Kliphuis. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1962. — 156 p., ill.

SBA: 630224

Woordloos helen/ Rast Spring. — Antwerpen : 1988. — 58 p.
UFSIA: MAG–B 48423

Siebenmal der Kasperl/ Karl Springenschmid ; [ill.] Frank
Rubelsch. — Wien : Haase, 1931. — 56 p.

SBA: 630010

Het oor van Vincent: gedichten/ Ina Stabergh. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1989. — 31 p. — (Dilbeekse cahiers: serie
Tekstueel ; 5). — ISBN 90–71573–51–6

SBA: 540596

UFSIA: MAG–B 48419

Feuerland: Roman/ Arnold Stadler. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2000. — 153 p. — (Suhrkamp Taschenbuch ;
3117). — ISBN 3–518–39617-X

UFSIA: SG–D–V 2.12/STAD.5

Ein hinreissender Schrotthändler / Arnold Stadler. — 3 ed. —
Köln : DuMont, 1999. — 237 p. — ISBN 3–7701–4959–9

UFSIA: SG–D–V 2.12/STAD.4

Ich war einmal: Roman/ Arnold Stadler. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1999. — 140 p. — (Suhrkamp Taschenbuch ;
2997). — ISBN 3–518–39497–5

UFSIA: SG–D–V 2.12/STAD.3



Mein Hund, meine Sau, mein Leben: Roman/ Arnold
Stadler. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996. — 163 p. —
(Suhrkamp Taschenbuch ; 2575). — ISBN 3–518–39075–9

UFSIA: SG–D–V 2.12/STAD.1

Der Tod und ich, wir zwei: Roman/ Arnold Stadler. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1998. — 222 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 2864). — ISBN 3–518–39364–2

UFSIA: SG–D–V 2.12/STAD.2

Het leven van Michiel Adriaansz. de Ruyter/ J. Stamperius ;
[ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman. — 189 p. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 630016

De weg naar Egypte: twintig passages, 1999/ Gertrude
Starink. — Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 38 p. —
ISBN 90–253–4971–4

UIA: GER 839.3 P–STAR 2000

De weg naar Egypte: zeventien passages, 1993–1999/ Gertrude
Starink. — Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 44 p. —
ISBN 90–253–4970–6

UIA: GER 839.3 P–STAR 2000

Barendje gaat kamperen/ Co van der Steen-Pijpers ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Antwerpen : Imago. — 61 p.

SBA: 630816

Avonturen in het bijenland/ Frank Stevens ; [vert.] Christine
Doorman. — Amsterdam : Elsevier, 1905. — 226 p., ill.

SBA: 630005

Kaalslag: gedichten/ Leo Stilma. — Amsterdam : De Beuk,
1994. — 30 p. — ISBN 90–6975–263–8

UFSIA: MAG–A 15053

Voor de bijziende lezer= Vir die bysiende leser/ Wilma
Stockenstr̈om ; [vert.] Robert Dorsman. — Amsterdam : Atlas,
2000. — 157 p. — ISBN 90–450–0194–2

SBA: 630614

Zwei Jahre im Irrenhause/ Margarete E. Stolle. — Jauer :
Hellmann, 1904. — 84 p.

SBA: 630562

Quitten mit Salz: Roman/ Claudia Storz. — 2 ed. — Z̈urich :
Nigel & Kimche, 1999. — 179 p. — ISBN 3–312–00252–4

UFSIA: MAG–A 15091

UIA: GER 830 P–STOR 99

Ich dichte nie: ein Werk-Portr̈at in einem Band/ August
Strindberg ; [edit.] Renate Bleibtreu ; [medew.] Wolfgang Butt ;
[vert.] Alken Bruns ; [vert.] e.a. — Hamburg : Rogner &
Bernhard, 1999. — 790 p., ill. — ISBN 3–8077–0194-X

UIA: GER 839.5 P–STRI 99

De droomprinsesjes: en andere verhalen voor jongens en
meisjes/ H. Stuten-van Ysselstein ; [ill.] L.W.R.
Wenckebach. — Amsterdam : Scheltema & Holkema. — 123 p.

SBA: 630063

Het wonderhaar/ A. Suls. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 6)

SBA: 630767

<CONV>

Der Gesang der Blinden: Roman/ Franco Supino. — Z̈urich :
Nigel & Kimche, 1999. — 174 p. — ISBN 3–312–00253–2

UFSIA: MAG–A 15096

UIA: GER 830 P–SUPI 99

Raak het licht niet aan: gedichten/ Liesbet Suykerbuyk. —
Beringen : Zuid & Noord, 1994. — 56 p. — (Papaverreeks ;
8). — ISBN 90–72087–84–4

SBA: D 580318

UFSIA: MAG–B 48408

Zonnige dagen/ Jón Svensson ; [vert.] Frans van Oldenburg
Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. — 136 p., ill.

SBA: 630232

Hansje en de wonderboom/ Marie Tenaille ; [ill.] Suzanne
Boland. — s.l. : Casterman, 1981. — (Kangoeroe ; 1981: 2). —
ISBN 90–303–9301–7

SBA: 630803

Opgeslorpte duisternis/ Lode Theys. — Dilbeek : Dilbeekse
Cahiers, 1990. — 30 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1990: 13). —
ISBN 90–71573–59–1

SBA: 541646

UFSIA: MAG–B 48412

Arrem en Helinde: een verhaal uit de 9e eeuw aan kinderen
verteld/ Michel Thiery ; [ill.] R. de Buck. — Gent : School van
het Boek, 1926. — 65 p. — (Nationale geschiedenis ; 1926: 1)

SBA: 630006

Het konijnenmaal/ Ger Thijs. — Amsterdam : Veen, 2000. —
153 p. — ISBN 90–204–5957–0

SBA: 630604

Opera Latina: supplementi Lulliani/ Thomas Migerii ;
[edit.] Charles Lohr ; [edit.] Theodor Pindl-B̈uchel ;
[edit.] Walburga B̈uchel. — Turnholti : Brepols, 1990. —
(Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ; 77( =v. 1))

UFSIA: MAG–C 15132

1

Om de vleugels van een vlinder: gedichten/ Eddy
Timmermans. — Dilbeek : Dilbeekse cahiers, 1989. — 39 p. —
(Dilbeekse cahiers ; 1989: 8). — ISBN 90–71573–44–3

SBA: 541229

UFSIA: MAG–B 48355

God en de koe en andere vertelsels/ Felix Timmermans ;
[medew.] August Keersmaeckers. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 119 p., ill. — ISBN 90–6306–427–6

SBA: 629615

UFSIA: SG–N–V 2.8/TIM.1.25



The blackwater lightship/ Colm Tóib́ın. — London : Picador,
1999. — 273 p., 2°. — ISBN 0–330–38985–8

UIA: GER 820 P–COIB 99

De berk en de ster/ Topelius ; [vert.] Chr. Doorman ; [ill.] E.
Loeber. — Leiden : Sijthoff. — 82 p. — (Sprookjes van
Topelius ; 1)

SBA: 629986: 1

Het tooverfluitje/ Topelius ; [vert.] Chr. Doorman ; [ill.] E.
Loeber. — Leiden : Sijthoff. — 80 p. — (Sprookjes van
Topelius ; 3)

SBA: 629986: 3

Het tooverschip/ Topelius ; [vert.] Chr. Doorman ; [ill.] E.
Loeber. — Leiden : Sijthoff. — 81 p. — (Sprookjes van
Topelius ; 2)

SBA: 629986: 2

De nabijheid en de adem: een weg/ Michael Tophoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1974. — (BBLiterair ; 1974: 11). —
ISBN 90–234–0460–2

SBA: 630317

UIA: GER 839.3 P–TOPH 74

Un calor tan cercano/ Maruja Torres. — 4 ed. — Madrid :
Alfaguara, 1999. — 269 p. — (Bolsillo ; 114). —
ISBN 84–204–2990–2

HA–HIVT: L 860 M–B 42558

Transumptum ex chartis capituli generalis ab anno 1250 Ad
Annum 1379, a V.P.D. Joanne Chauvet, Professo cartusiae &
Scriba Ordinis (Ms. Grande Chartreuse 1 Cart.14, Tome 1)/
[edit.] John Clark. — Salzburg : Institut für Anglistik und
Amerikanistik, 1998. — 226 p. — (Analecta Cartusiana ; 100:
29). — ISBN 3–7052–0166–2

UFSIA: RG S 116:100,29

Koe Blaar is ziek/ M. Trebor ; [ill.] Chris Vandendriessche. —
Malle : Sikkel, 1987. — 24 p. — (De eendjes ; 1987: 1). —
ISBN 90–260–4823–8

SBA: 630213

Dom na nabereznoj/ Jurij Trifonov. — Moskva : Eksmo,
2000. — 597 p. — ISBN 5–04–004696–0

HA–HIVT: L 882 M–B 42560

Het weeshuis/ Thomas Triphon. — Antwerpen : Triphon,
1990. — 169 p. — ISBN 90–71548–05–8

SBA: 585112

UFSIA: MAG–B 48327

De gestolen zon/ K. Tschukowski ; [vert.] Wim Witteboer ;
[ill.] Erich Gürtzig. — Antwerpen : Standaard

SBA: 630251

Zoom nicht/ Christian Uetz. — Graz : Droschl, 1999. — 60
p. — ISBN 3–85420–525–2

UFSIA: MAG–B 48661

UIA: GER 830 P–UETZ 99

Het eiland der apen: een boek voor jongens/ J.P. Valkema
Blouw. — Rotterdam : Brusse, 1926. — 189 p.

SBA: 629997

Op zoek naar de schatten van Bidoux: een boek voor jongens/
J.P. Valkema Blouw. — 2 ed. — Rotterdam : Brusse, 1927. —
183 p.

SBA: 629973

Uit 't leven van kapitein Prum: een boek voor jongens/ J.P.
Valkema Blouw. — Rotterdam : Brusse, 1929. — 175 p.

SBA: 629972

De aeroplaan van m'neer Vliegenthert/ Kees Valkenstein. — 3
ed. — Utrecht : De Haan. — 240 p., ill.

SBA: 630090

Keesie Oranje/ Kees Valkenstein ; [ill.] Pol Dom. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 229 p.

SBA: 630001

Met de padvinders op avontuur/ Kees Valkenstein. — 3 ed. —
Utrecht : De Haan. — 240 p., ill.

SBA: 630087

Het hanenhok/ Rein Valkhoff ; [ill.] Jan Lutz. — Zeist :
Ploegsma, 1933. — 78 p.

SBA: 630024

Van alles wat voor de jeugd: raadsels, rijmpjes, rebussen,
kunstjes, grapjes, teekeningen, verhaaltjes/ [edit.] Herm. J.
Jacobs. — 2 ed. — Den Haag : Haga. — ill.

SBA: 630061

Van den Vos Reynaerde/ [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1948. — 150 p. — (Klassieke
galerij ; 8)

SBA: 630339

Welterusten Schanulleke: verhaaltjes voor het slapengaan/
Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 2000. — 88 p.,
ill. — ISBN 90–410–9089–4

SBA: D 630246

De bloem van Hawaii: gedichten/ Dirk Vanderstraeten. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 34 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1989: 7). — ISBN 90–71573–42–7

SBA: 544554

UFSIA: MAG–B 48353

De hoed van boer Jan/ R. Vandervee ; [ill.] Cel Overberghe. —
Malle : Sikkel, 1981. — 24 p. — (De eendjes ; 1981: 4). —
ISBN 90–260–4706–1

SBA: 630214

De pop van An/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. — Malle :
Sikkel, 1982. — 24 p. — (De eendjes ; 1982: 1). —
ISBN 90–260–4735–5

SBA: 630215



Ergens wacht de dag/ Jeannine Vanhaeren ; [ill.] Francine
Adons. — Hilversum : De Koofschep, 1991. — 53 p., ill. —
(Eratoreeks ; 66). — ISBN 90–6406–224–2

AMVC: 170.073

SBA: 553594

UFSIA: MAG–B 48368

Cantate urbis: een dagboekreis/ Raf Vantuykom. — 2 ed. —
s.l. : Vantuykom, 2000. — ill.

SBA: 630598

Jongensdroom, en andere verhalen/ Adriaan Venema. —
Antwerpen : Standaard, 1978. — 364 p. —
ISBN 90–02–13927–6

SBA: 537784

UIA: GER 839.3 P–VENE 78

UFSIA: MAG–B 48361

Boudewijn en Wadilo/ Jan Vercammen ; [ill.] Vera
Schroeyers. — 2 ed. — Borgerhout : Fonteintje, 1958. — 31 p.

SBA: 630709

Bucolica Georgica/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Fr.
Cluytens. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1960. — 108 p. — (Palladium: klassieke tekstuitgaven ; 1960:
2)

SBA: 630721

Ali Ben Ali / Marcelle V́erité ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Brussel : Kinkhoren, 1948. — 21
p.

SBA: 629989

Reis naar de maan/ Jules Verne ; [ill.] Jaime Juez. — Brussel :
Reinaert. — 216 p. — (Heroı̈ca-bibliotheek ; [ 1])

SBA: 630226

Kerstfeest in het witte huis/ Nel Verschoor-Van der Vlis ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — Antwerpen : Imago. — 61 p.

SBA: 629946

Warum das Kind in der Polenta kocht: Roman/ Aglaja
Veteranyi. — 3 ed. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt,
1999. — 188 p. — ISBN 3–421–05216–6

UFSIA: MAG–A 15101

UIA: GER 830 P–VETE 99

De ziekte van Kahler/ Jan Veulemans. — 2 ed. — Leuven : De
Clauwaert, 1979. — 64 p.

SBA: C 172667:[71]

UFSIA: MAG–A 15069

De treinen komen nergens aan in het grijs bevriezen van de
dag/ Ignaas Veys. — Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 28
p. — (Dilbeekse cahiers ; 1989: 5). — ISBN 90–71773–54–2

SBA: 544556

UFSIA: MAG–B 48483

La vie de saint Alexis/ [edit.] Maurizio Perugi. — Geǹeve :
Droz, 2000. — 319 p. — (Textes littéraires français ; 529). —
ISBN 2–600–00456–4

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.85 P–ALEX 2000

Tijgers in Bengalen/ Piet Visser. — Leuven : Zevenslager. —
139 p.

SBA: 629947

Duizend dagen in de lucht/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] Pieter
Das. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 190 p. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 630015

Zeven jongens in de knel/ A.C.C. de Vletter. — 2 ed. —
Utrecht : Bruna. — 263 p., ill.

SBA: 630039

De vloek van het zwijgen: vertaalde gedichten/ [vert.] Henri
Thijs. — Diest : 't Prieeltje, 1995. — 64 p. — (Muzesprokkels ;
30)

SBA: 587593

UFSIA: MAG–B 48356

Lierres, suivi de: Sur la mort brève, et de: La nuit osseuse/
Pierre Vóelin. — Moudon : Empreintes, 1999. — 188 p. —
(Poche póesie ; 10). — ISBN 2–940133–39–5

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–VOEL 99

Romans et contes/ Voltaire ; [edit.] Reńe Pomeau. — Paris :
Flammarion, 1966. — 704 p. — (GF: texte intégral ; 111)

SBA: A 262481:111

BSA: LZ 55/169

UFSIA: MAG 45 A 133

Voor dierenvriendjes. — 6 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — ill.
SBA: 630110

Het prentenboek van Gijsbert Jan/ Benno Vos ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan

SBA: 630093

Afgang/ J.J. Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot, 2000. —
709 p. — (Het bureau ; 6). — ISBN 90–282–0960–3

SBA: 591213: 6

UFSIA: SG–N–V 2.9/VOS.1.6

De dood van Maarten Koning/ J.J. Voskuil. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2000. — 226 p. — (Het bureau ;
7). — ISBN 90–282–0963–8

SBA: 591213: 7

UFSIA: SG–N–V 2.9/VOS.1.7

Ingang tot het bureau: verkorte inhoud, compleet
personenregister/ J.J. Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot,
2000. — 126 p.

SBA: 628963

UFSIA: SG–N–V 2.9/VOS.1.8



Van niks en nog wat/ Ton de Vreede ; [ill.] Willem. —
Amsterdam : Harmonie, 1985. — 50 p. —
ISBN 90–6169–275-X

SBA: 630133

Belledonne kamer 16: een dagboek uit het verzet/ Anke de
Vries. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — 136 p. —
ISBN 90–6069–332–9

SBA: 630068

Een boom met een hoed/ Anke de Vries ; [ill.] Kees de
Kiefte. — Tilburg : Zwijsen, 1982. — 24 p. — (Grabbelton ;
7). — ISBN 90–276–0686–2
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De grote veenbrand/ Anne de Vries ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 7
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 37 p. — ISBN 90–266–4414–0

SBA: 630790

Spaanse erfenis/ Sjoerd de Vries ; [ill.] R.D.E. Oxenaar. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 120 p. —
(Bever-boeken ; 6)

SBA: 630440

Hebben en zijn/ Leo Vroman ; Jan Baeke ; H.H. ter Balkt ;
e.a. — Haarlem : Zingende Zaag, 2000. — 79 p. —
ISBN 90–74183–17–4

SBA: 630587

Faceà dos/ Jean-Bernard Vuill̀eme. — Carouge-Genève : Zóe,
1999. — 153 p. — ISBN 2–88182–372–6

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–VUIL 99

Le transfert: roman/ Jean Vuilleumier. — Lausanne : Age
d'homme, 1999. — 115 p. — (Collection Contemporains ; 1999:
2). — ISBN 2–8251–1300-X

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.8 P–VUIL 99

Kleine blanke garve: gelegenheidsgedichten/ Yvonne
Waegemans. — Averbode : Goede Pers, 1948. — 54 p., ill.

SBA: C 135922

SBA: C 182177

UFSIA: MAG–A 15058

De grote weg-eters: een fabel van kommer en vreugd/ Dick
Walda ; Annet Planten. — Antwerpen : Lotus, 1978. —
ISBN 90–6290–742–3

SBA: 630797

Beinah die Liebe: Erz̈ahlungen von Gerard Walschap, Theodor
Weissenborn, Maxim Gorki, Andor Endre Gelléri, Christoph
Martin Wieland. — München : Claudius, 1969. — 109 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KLEI 69

Gerard Walschap: losgetrokken en in de wereld geworpen/
[comp.] Jos Borŕe. — Antwerpen : Manteau, 1998. — 231 p. —
(Klassieken uit Vlaanderen ; 6). — ISBN 90–223–1497–9

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL.38

SBA: D 607934

AMVC: 188.138

UIA: GER 839.3 P–WALS 98

Nooit meer oorlog/ Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Hooger Leven, 1931. — 111 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–NOOI 31

Toys for St. Nicholas Day/ Gerard Walschap ; [vert.] Marnix
Gijsen. — Teaneck, N.J. : Fairleigh Dickinson University,
1964. — p. 361–369. — Overdruk uit: The literary review:
Flanders number - 7:3(1964)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KLEI 64

Kleine Zweifel. Das Restpaar/ Theresia Walser. — Frankfurt
am Main : Verlag der Autoren, 1997. — 121 p. —
(Theaterbibliothek ; 1997: 1). — ISBN 3–88661–184–1

UIA: GER 830 P–WALS 97

Silber und Salbader: Roman/ Peter Weber. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1999. — 294 p. — ISBN 3–518–41066–0

UFSIA: MAG–B 48673

UIA: GER 830 P–WEBE 99

Het profiel van de sfinks/ Gerda Wegener-Penning. —
Wespelaar : Pandora, 1988. — 120 p. — ISBN 90–5020–008–7

SBA: 571319

UFSIA: MAG–B 48397

Constance trok van huis tot huis/ Nannie van Wehl ;
[ill.] Enna F. Nieuwenhuis. — Arnhem : Ten Brink. — 238 p.

SBA: 629929

Do en Lo Verster/ Nannie van Wehl ; [ill.] Louis
Raemaeckers. — 2 ed. — Arnhem : Ten Brink. — 182 p. —
(Juliana bibliotheek ; [ 1]) ; (Jongens- en meisjesbibliotheek ; [
1])

SBA: 630141

Walter Klingers wereldreis/ Franz Weiser ; [vert.] L. Uten. —
Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1944. — 199 p.

SBA: 630127

Werk in uitvoering: deeluitgaven nieuwe bijbelvertaling. —
Haarlem : Nederlands Bijbelgenootschap, 1998-2000. — 2 v. —
ISBN 90–6126–856–7 ; ISBN 90–6126–857–5

BSA: LZ 117/232

Der ägyptische Heinrich: Roman/ Markus Werner. —
Salzburg : Residenz, 1999. — 206 p. — ISBN 3–7017–1174–7

UFSIA: MAG–B 48671

UIA: GER 830 P–WERN 99

Sidin en ik: een reisje over Java/ A. Weruḿeus Buning. —
Amsterdam : Cohen, 1899. — 195 p.

SBA: 630094

Jonker Sicco: en de dochter van ouwe Kees/ Arnold Weruḿeus
Buning. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 188 p.

SBA: 630112



Uit en thuis met de Tromp: en andere marine-schetsen/ Arnold
Weruḿeus Buning. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 191 p.

SBA: 630111

Verschillende ouwe heeren: schetsen/ Arnold Weruḿeus
Buning. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 175 p.

SBA: 630113

De kleine uil: acht manieren om ergens te komen zoals Boeddha
dat 2500 jaar geleden aanraadde/ Janwillem van de Wetering ;
[ill.] Marc Brown. — Baarn : Fontein, 1982. — 65 p. —
ISBN 90–261–1270-X

SBA: 630827

Pädagogische Schriften/ Johann Karl Wezel ; [edit.] Phillip S.
McKnight. — Frankfurt am Main : Lang, 1996. — 246 p. —
(Regensburger Beiträge zur deutschen Sprach- und
Literaturwissenschaft: Reihe A: Quellen ; 10). —
ISBN 3–631–47890–9

UIA: GER 830 P–WEZE 96

Wijsheid en schoonheid uit negentien eeuwen katholieke
wereldletteren/ [edit.] Benôıt du Moustier. — Bilthoven :
Nelissen, 1950. — 319 p.

UFSIA: MAG–B 48442

UFSIA: RG 2093 B 12

BSA: LZ 191/235

Tot onder de bemoste huid/ Jeroen van Wilgen. — S.l. :
Provinciaal Genootschap van Kunsten en Wetenschappen in
Noord-Brabant, 1976

SBA: C 249837

UFSIA: MAG–B 48449

De boog van de farao/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Guust Hens. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 166 p.

SBA: 630704

Patava: de holenjongen/ C. Wilkeshuis ; [ill.] J.H. Sprenger. —
Haarlem : Boom-Ruygrok. — 168 p.

SBA: 630208

Het bangedierenbos/ Willem Wilmink ; [ill.] Fiel van der
Veen. — 5 ed. — Amsterdam : Bakker, 1987. — 77 p. —
ISBN 90–351–0531–1

SBA: 630798

Told by the Northmen: stories from the Eddas and sagas/ E.M.
Wilmot-Buxton. — 9 ed. — London : Harrap, 1922. — 246 p.,
ill. — (Told through the ages ; 1922: 1)

SBA: 630108

Telegram uit Lilliput/ Henry Winterfeld ; [vert.] G.N.
Koenders ; [ill.] Regina Ackermann-Ophuls. — Tielt : Lannoo,
1960. — 172 p. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 2: 6)

SBA: 629951

The powerbook/ Jeanette Winterson. — London : Jonathan
Cape, 2000. — 243 p. — ISBN 0–224–06103–8

UFSIA: SG–E–V 2.8/WIN.1

Slaapschuld: gedicht/ Peer Wittenbols. — Arbeiderspers :
Amsterdam, 2000. — 75 p. — ISBN 90–295–5632–3

SBA: 630395

Belangrijke verhalen voor jonge lieden/ J. Wolff. —
Amsterdam : Schalekamp, van Grampel en Bakker. — 227 p.,
ill.

SBA: 630822

Tafereelen van deugd en ondeugd: geschetst in leerzame
verhalen/ J. Wolff. — Amsterdam : Schalekamp, van Grampel
en Bakker. — 110 p., ill.

SBA: 630821

Drie maanden zeventien: meisjesroman/ H. Wolffenbuttel-van
Rooyen. — Antwerpen : Vanmelle. — 203 p.

SBA: 629948

Jaargetijden: gedichten/ Jan Wolkers. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 37 p., ill. — ISBN 90–234–4812-X

SBA: 630393

Wonderbaarlijke sprookjes/ [bew.] Vladiḿır Reis ; [vert.] Ingrid
de Vries. — Lisse : Rebo, 1990. — 206 p., ill. —
ISBN 90–366–0440–0

SBA: 630249

De bestemming van een danser/ Mark Wynants. — Zele :
Reinaert, 1977. — 247 p. — ISBN 90–310–0392–1

SBA: C 255009

UFSIA: MAG–B 48310

Rascal/ Laure Wyss ; [ill.] Klaus Born. — Z̈urich : Limmat,
1999. — 82 p. — ISBN 3–85791–328–2

UFSIA: MAG–A 15095

UIA: GER 830 P–WYSS 99

Zij zou op het eiland tegen hem zeggen/ Françoise Xenakis. —
Utrecht : Bruna, 1972. — 75 p. — (Bruna Boeken ; 1972: 1). —
ISBN 90–229–7175–9

SBA: 568193

UFSIA: MAG–B 48339

Van Algiers naar Parijs in het jaar 998 (uit: Reis naar het einde
van het millennium)/ A.B. Yehoshua ; [pass. aut.] Ruben
Verhasselt. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1997. — 80
p. — ISBN 90–284–1907–1

UFSIA: MAG–A 15051

Op het spoor van de gele marter/ Jörg Zoller ; [vert.] J. de
Belder. — Antwerpen : Opdebeek, 1955. — 119 p., ill.

SBA: 630234

De avonturen van Jeroen en zijn vrienden: Jeroen en de zilveren
sleutel; Jeroen en het dorp op de heuvel; Jeroen en de jacht op
de echo/ Daan Zonderland ; [ill.] Piet Worm. — Amsterdam :
Breughel. — 293 p.

SBA: 630040



Professor Zegellaks eiland/ Daan Zonderland. — Utrecht :
Spectrum, 1959. — 191 p., ill. — (Prisma-juniores ; 88)

SBA: 630799

Hoe Hannie gelukkig werd/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 232 p. — (De goede kameraad: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 630756

De kabouters en de rooie kool/ B.V. Zwegers ; [ill.] Harry van
Amelsvoort. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 16 p.

SBA: 629975


